FESTO

J1o0KymMeHTauuns

CTaHOapTHLIE
pacnpenennTenn

Mo Bonpocam npogax v nognepXku obpallantecs:

ApxaHrenbck (8182)63-90-72 KanunHuHrpag (4012)72-03-81 HwxHuin Hoeropopg (831)429-08-12 CmoneHck (4812)29-41 -54
AcTtaHa +7(7172)727-132 Kanyra (4842)92-23-67 HoBoky3Heuk (3843)20-46-81 Coun (862)225-72-31
Benropog (4722)40-23-64 KemepoBo (3842)65-04-62 Hosocnbupck (383)227-86-73 CraBpononb (8652)20-65-13
BEpsHck (4832)59-03-52 Knpos (8332)68-02-04 Open (4862)44-53-42 Teepb (4822)63-31-35
BnagnsocTtok (423)249-28-31 KpacHogap (861)203-40-90 OpeHbypr (3532)37-68-04 Tomck (3822)98-41-53
Bonrorpag (844)278-03-48 KpacHosipck (391)204-63-61 MeHs3a (8412)22-31-16 Tyna (4872)74-02-29
Bonorga (8172)26-41-59 Kypck (4712)77-13-04 Mepmb (342)205-81-47 TioMeHb (3452)66-21-18
BopoHex (473)204-51-73 Nvneuk (4742)52-20-81 PocToB-Ha-[loHy (863)308-18-15 YnbsiHOBCK (8422)24-23-59
EkaTepuHbypr (343)384-55-89 Marnutoropck (3519)55-03-13 PasaHb (4912)46-61-64 Yda (347)229-48-12
MBaHoBO (4932)77-34-06 MockBa (495)268-04-70 Camapa (846)206-03-16 YensbuHck (351)202-03-61
Mxesck (3412)26-03-58 MypmaHck (8152)59-64-93 CaHkT-MeTepbypr (812)309-46-40 Yepenosel (8202)49-02-64
KasaHb (843)206-01-48 Hab6epexHble YenHbl (8552)20-53-41 CapartoB (845)249-38-78 Apocnasnb (4852)69-52-93

www.festo.nt-rt.ru || fot@nt-rt.ru



CraHgapTHble pacnpegenutenm

IO B 407-1 (\DMA 2 563)

-o- HoBUHKa
VSVA

Pacnpenenutenu ¢ anekTpoMarHUTHbIM yrnpasneHuem, 1ISO 15407-1  festd

O630p npoaykyum

DYHKLMA KoHCTpyKuust  Tun Pasvep HomuHasb- BbIXxofHble KaHaslbl B Pabouyee HanpsbkeHne
1ISO HblIli pacxof, naute
|B DC] [BAC]
02 o1 [A/MnH] GV GVa 12 24 24 110 230
2x3/2-pacnpe- PacnpegenuTesib C 3/1IeKTPOMarHUTHbIM yrnpasieHemM
nenutens MN2H-2x3-... 490/950
n n n n n n n n n
B OAHOM
Kopnyce MN2H-2x3-...-...-ZSR " = - - -
VSVA-...-T32-...1R... 500/1.000
= = [ ] [ ] - [ ] - - -
DYHKLMA KoHCTpyKuuss  Tun Pasvep HomuHasb- BbIXxofHble KaHa/lbl B Pabouyee HanpsbkeHne
1ISO HblIli pacxof, naute
[B DC] [BAC]
02 o1 [A/MnH] GV GVa 12 24 24 110 230
5/2-pacnpe- PacnpepgenuTens ¢ 04HOCTOPOHHUM 3/1EKTPOMArHUTHbLIM yrpas/ieHnemM
nenvrenu MN2H 500/1.000
n n n n n n n n n

a* MN2H-...-ZSR 500/1.000
u u u u - ] - - -

VSVA-...-M52-..R... 500/1.000
= = [ ] [ ] - [ ] - - -
Pacnpepenutens ¢ 4BYCTOPOHHNM 3/1eKTPOMArHUTHbLIM yrpaBiieHnem
JMN2H 500/1.000
n n n n n n n n n
JMN2DH 500/1.000
n n n n n n n n n
JMN2H-...-ZSR 500/1.000
n n u u - u - - -
* VSVA-...-B52-..R... 1.000
n n u u - u - - -
JMN2DH-...-ZSR 500/1.000
n n u u - [ ] - - -
VSVA-...-D52-..R... 500/1.000
n n u u - [ ] - - -
DyHKUMA KoHCTpyKupnss  Tun Pasvep HomuHasb- BbIXxofHble KaHaslbl B Paboyee HanpsbkeHne
ISO HblIli pacxof, nute
[B DC] [BAC]
02 o1 [A/MnH] GV GVa 12 24 24 110 230
5/3-pacnpe- PacnpepfenuTenb C 3/1eKTPOMarHUTHbLIM ynpasJsieHnem
nenvrenu MN2H-5/3... a = 500/1.000 - - - - - - -
MN2H-5/3....... -ZSR 500/1.000
* n n n n n
VSVA-...-P53-..R... 450/1.000
= = [ ] [ ] [ ]

2/11-2



-0 - HoOBUHKa
VSVA

Pacnpegenntenu ¢ anekTpoMarHUTHbIM ynpasseHuem, 1ISO 15 407-1

0O630p npoaykuuu

Twvin

Pa3zbem

Keagp Kpyrnbiii ueHTp.

MEB M12x1

M8x1

MuTtaHne Twvin Bo3Bparta
nunota
BHyT- BHew- TMHeBma- MexaHu-

peHHee Hee TUYECKWIA  YecKuii

Pacnpegenurtesb € 3NeKTPOMarHUTHbIM yrnpas/sieHNeM

MN2H-2x3...

MN2H-2x3-....... -ZSR

VSVA-...-T32-..R...

Twvin

Pa3bem

Keagp Kpyrnbiii ueHTp.

MEB M12x1

M8x1

u [ ] [ ] -

u [ ] [ ] -

] ] ] -
MutaHne Twn Bo3BpaTa
nunota
BHyT- BHew- T[HeBma- MexaHu-

peHHee Hee TUYECKUI  YecKuit

Pacnpenenntenb ¢ 0AHOCTOPHHMM 3/1EKTPOMAarHUTHbIM yrpaB/ieHem

MN2H

MN2H-...-ZSR

VSVA-...-M52-...R...

PacnpegenuTens ¢ ABYCTOPHHUM 3/1EKTPOMArHUTHBIM yrpaB/ieHeM

JMN2H

JMN2DH

JMN2H-...-ZSR

VSVA-...-B52-..R...

JMN2DH-...-ZSR

VSVA-...-D52-..R...

Twvin

Pa3zbem

Keagp Kpyrnbiii ueHTp.
M12x1

MEB

M8x1

MutaHue nunoTta

HopmanbHoe nonoxexue

(HeliTpanibHasa No3nuwmn)

Pacnpeaenuntesnb C 3/1eKTPOMArHUTHbIM yrpaB/ieHem

MN2H-5/3...

MN2H-5/3-....... -ZSR

VSVA-...-P53-..R...

BHyTpeHHee BHellHee 3akpbIT
u u [
u u u
u u [

HopmasibHoe nonoxeHve
2xH3 2xHO 1xHO
1xH3
[} [} [
[} [ ] u
[ ] [ ] [ ]
O6paboTka curHana
OpHa [Be KaTyLKn
KaTywka PaBHbl  [jomu-
HaHTHas
[} - -
[ ] - -
[} - -
R [ ] -
R - [ ]
- [ ] -
R [ ] -
- - n
- - [}
Ha Bbixsion llopg gaBneHnem
[ [
[ ] [ ]
[ [

festd

* CTp.

2/1.1-12
2/1.1-12

2/1.1-33

* CTp.

2/1.1-17

2/1.1-17

2/1.1-37

2/1.1-23
2/1.1-23
2/1.1-23
2/1.1-41
2/1.1-23

2/1.1-41

* CTp.

2/1.1-28
2/1.1-28

2/1.1-45

2/1.1-3

CraHfapTHble pacrpegenutenv
IR0 B 407-1 (VDMA24 563)



CraHgapTHble  pacnpegenntenm
10 B 407-1 (\DMA 2 563)

—
—

-o- HoBUHKa
VSVA

Pacnpegenntenu ¢ nHeBmMmoynpasieHnem, ISO 15 407-1

O630p npoaykuum

DYHKUMA Bepcus Twvn Pasmep HomuHanb- BbixoaHble Twn Bo3Bparta
ISO HbIli pacxog, KaHasbl B
nauTe MHeBmaTnyec- MexaHunuyec-
[n/mun ] Kas NpyxuvHa  Kasi npy>xxuHa
5/2-pacnpe- Pacnpegenutens ¢ NHeBMOYyNpasieHem
enutenn VL-5/2 02 500 G/
A 48\
01 1000 g4

Pacnpepgenutesib ¢ BYCTOPOHHVUM MHEBMOYMpPaB/IeHNEM
J-5/2 02 500 G/ - -
01 1000 G4 - -

Pacnpefenutens ¢ ABYCTOPOHHUM MHEBMOYMNpPaB/ieHNEM Y JOMUHUPYOLLMM CUTHa/10M

JD-5/2 02 500 G/ - -
01 1000 G14 - -
DYHKLMA Bepcus Twvn Pa3mep Homu- BbIxogHble HopmanbHoe nonoxeHune
ISO Ha/lbHbI  KaHasTbl B
pacxop, nnute
3aKkpbIT Ha Mop pas-
[n/MunH] BbIXJ10MN neHviem
5/3-pacnpe- Pacnpepgenutens ¢ NHeBMOYNpas/ieHeM
nenvrtenu VL-5/3... 02 500 G/ ] ] [ ]
01 1000 Gl4 ] ] n

2/11-4

festd

*  C1p.

2/1.1-51

2/1.1-54

2/1.1-54

*  CTp.

2/1.1-56



-0

Pacnpegenntenun ¢ anekTpoMarHMTHbIM ynpasseHvem, ISO 15 407-1

. HoBUWHKa
VSVA

Cuctema 0603HaueHWN

Tun

MN2H OfHOCTOpPOHHEE yrpas/ieHue,
N2 katyLika

JMN2H [iByCTOpOHHee ynpasneHve,
N2 katyLika

JMN2DH [1ByCTOpPOHHee ynpaseHve,
N2 karyLka, ¢ AOMUHUPYIOLWLM
CUrHasIom

DyHKUMS pacnpegenvTens

2x3 2x 3/2-pacnpepenutens
5/2 5/2-pacnpepenuntens
5/3 5/3-pacnpegenuntens

HopmanbHoe rnonoxeHve

(e} OTKpbIT

G 3akpbIT

E Ha Bbixsion

B Mop paBneHnem
0-G 1x HO, 1x H3
Paswvep

02 ISO pa3mep 02
D-02 ISO pa3mep 02
01 ISO pa3mep 01
D-01 ISO pa3mep 01

Tun Bo3BpaTa

FR MexaHunyeckasn npyxumHa
lMHeBMaTnyeckas npyxmHa

MNuTtaHne nunota

BHyTpeHHee
S BHeluHee

DMEeKTPONOoAK/oUEHME, paboyee HanpsxeHne
Pa3beM, NPsMOYro/ibHbIiA Mo

DIN EN175301-803, tun C

12DCA 12 B DC

110AC 110 BAC
110VAC 110 BAC
230AC 230 BAC

230VAC 230 BAC

LleHTpanibHbI Kpyrnbii pasbem, M12x1

ZSR 24 B DC
Bepcun
B Cepus B

MN2H

53 G

o1

FESTD

2/11.15

CraHfapTHble pacnpegenurenu
10 B 407-1 (VDMA24 563)

-
[EEN



CraHfapTHble pacnpegenurenu

I B 407-1 (VDMA 2 563)

-0 - HoBUMHKa
VSVA

Pacnpenenntenu ¢ aNeKTpoMarHUTHbIM yrpaBfieHnemM VSVA, 1SO 15 407-1

Cucrtema 0603HaYeHNR

VSVA B - T 32 c - A z H - Al - 1 R2

CeMeNcTBO pacnpegenurenei
VSVA CraHgapTHble no ISO 15 407-1/-2

Tun pacnpegenvrens

B CTbIKOBOro MOHTaXa (Ha naure)

®yHKUWS pacnpegenuTens

M OAHOCTOpPOHHEee yrnpaBneHne

B [ByCcTOpOHHee yrnpasneHne

D [ ByCTOpPOHHEE C AOMUHUPYIOLLM
CUIHa/IOM C OIHOV CTOPOHbI

P Co cpepaHeii nosuvupeit

T 2 pacnpegenuTensa ¢ OAHON

KaTyLLUKOW B 06LLEeM kopnyce

MpucoeanHeHnsi / no3uumn

32 3/2-pacnpegenurtenb
52 5/2-pacnpegenvtenb
53 5/3-pacnpegenvrtenb

HopmasnibHas nosuuyist

C 3akpbiTa

] OTKpbITa

E Ha BbIxyion

H Tc 1x HO, 1x H3

Pacnpegenntens € 2 katywkamu

Twvn BO3Bparta

A MHeBMaTnyeckas npyxmHa
M MexaHunyeckas npyxuHa
Pacnpegenntens € 2 katywkamu

MuTtaHne nunota

z BHeluHee
BHyTpeHHee

PyuHoe gy6nunposaHve

H HaxaTtnem

CraHpgapTt

Al 1ISO pa3mep 01

A2 1ISO pa3mep 02

Pa6ouee HanpsixeHvie
24 B

Tun HanpskeHUs

DC (NOCTOSIHHOrO TOKa)

3MEeKTPONOAK/OUEHNE

R2 LleHTpanbHbIi pazbem M8x1
R5 LleHTpanbHbIli pazbem M12x1

CseTtoguo[,
L BcTpoeHHbI

2/1.1-6



-o- HoOBUHKa
VSVA

Pacnpenenntenn ¢ anekrpoMarHiTHbIM ynpassieHnem, ISO 15 407-1

O630p npuHagnexHocTten

PacnonoxeHne otBepcTuii Ha nante no IS 0 15 407-1
Hwxe faHo paclumpeHve ctaHgapTa

ISO pa3mep 02 ISO pasmep 01
E
OtBepcTne ons 5
Koaupytolero wrugrant--'»
— 0]
% w 00 O
2
000 (0]
o 3
o
18 26
VSVA

Mpeo6Gpa3oBaHvie BbIx/0MNa NuioTa

Konnektopbl pacnpegenuteneii VSVA nocTaBnistoTcs Co CBO-
604HbIM BbIXJ/IOMOM NW/I0Ta. Pa3BOpPOTOM YMNIOTHEHUS MeXay
pacnpeaesiMTenieM 1 KOIJIEKTOPOM 3TOT BbIX/I0M MOXHO CO-
6paTb B kaHan 12, a 3aTeM OTBECTU WM CHabauTb r1yLumTe-
nem (cm. puc.).

festd

2/1.1-7

CraHfapTHble pacrnpegenutenv
1D B 407-1 (VDMA24 563)



CraHfapTHble pacnpegenurenu

I B 407-1 (VDMA 2 563)

-0 - HoBUMHKa
VSVA

Pacnpegenutenu c anekTpoMarHUTHbIM ynpasseHuem, 1ISO 15407-1  festd

O630p NpuHagexHocTel

MHanBUayanbHbIi MOHTaX

BapunaHTbl

MN2H-5/2-... MN2H-5/2-...-ZSR MN2H-2x3-...-ZSR, VSVA-B-...-Al-1R2L
JMN2H-5/2-...- VSVA-B-...-Al -1R5L
ZSR, MN2H-5/3-...-ZSR

2/1.1-8



-0 -

Pacnpenenntenmn ¢ anekrpomMarHiTHbIM yrnpassieHnem, ISO 15 407-1

HoBUHKa
VSVA

O630p npuHagnexHocTten

MpuHagnexHoctn

L LlaHroBsblii wtyuep
Qs

2 MHanBunayansHas navra
NAS

- MHanBunayanbHas navra
NAW

3 rnywnrtens

n Kntou pyyHoro ay6nvpoBaHus
AHB-MEB

5  Tabnuukn
IBS-9x17

161 [epxatesib Tabnnykn
MN2H

171 CsertAlleecs ynioTHeHVe
MEB-LD

18 PoseTka
MSSD-EB

19 LltekepHas po3eTka c kabenem
KMEB

aJ LUtekepHasa poseTka c kabenem un
CBEeTOANOA0M
KMEB-...-LED

aA Pacnpegenutenb C 3/1eKTPO-
MarHUTHbIM ynpas/ieHnem

[[B LlTekepHas po3eTka C kabesem

aC Tabnuukun
IBS-9x20

ID  Pacnpegenutenb C 3/1eKTPO-

MarHUTHbIM ynpaB/ieHNeM
VSVA

KpaTkoe onucaHue

[N NoAKMoYeHWst LWNaHTOB CO CTaHAaPTHBIM BHELHVM AnameTpoM

no CETOP RP 54 P
OTBepcTUs cHOKy

OTBEPCTUSA CHU3Y

[N yCTaHOBKM B BbIX/IOMHbIX KaHasax
C domkcaumeni

Ana naeHTudikaummn pacnpegenuteneii
Ana yaepxuBaHus Tabsimyku

s 0OTOBpaKeHUA COCTOSIHUA NMepekItoYeHns

[N 0OTOGPaKEHUSA COCTOAHMA NEPEK/THOHEHNS

PacnonoxeHne otBepcTuii no ISO 15 407-1
Kpyribii pasbem M12x1 wm M8x1
Ansa noeHTudmkaumm pacnpegenuteneii VSVA

PacnonoxeHne otBepctuii no ISO 15 407-1

festd

* CTp.
3/5.4-1

2/1.1-58

2/1.1-58

3/6.1-1

2/1.1-62

2/1.1-62

2/1/1-60

2/1.1-64

2/1.1-63

2/1.1-63

2/1.1-63

2/1.1-2

2/1.1-64

2/1.1-62

2/1.1-2

2/1.19

CraHgapTHble  pacnpefenuTtenu

1D B 407-1 (VDMA 2 563)



CraHfapTHble pacnpegenurenu

I B 407-1 (VDMA 2 563)

-0 - HoOBUHKa
VSVA

Pacnpegenntenu ¢ anekTpoMarHUTHbIM yrnpasseHueMm, 1ISO 15407-1  fe std

O630p NpuHagexHocTel

BNOYHbIN MOHTaX

BapunaHTbl

MN2H-5/2-... MN2H-5/2-...-ZSR MN2H-2x3-...- VSVA-B-...-A1-1R2L
ZSR, JMN2H-5/2-...- VSVA-B-...-Al -1R5L
ZSR, MN2H-5/3-...-ZSR

2/1.1-10



-0 - HoOBUHKa
VSVA

Pacnpegenntenu ¢ anekTpoMarHUTHbIM yrnpasseHuem, 1ISO 15 407-1

0O630p nNpuHagnexHocTtei

MpuHagnexHoctn

LW Ha6op KOHUEeBbIX MInT
NEV

2 LlaHroBbIin WTyLEp
Qs

3 3arnyuwka
B

n VHanBuayanbHas navra
NAW

5 V3onupytowmii amck
NSC

16 T[pomexyToyHas navra
NzV

17 MNnuta-3arnyLka
NDV

18 Tnywutens

19 Pacnpepgenutesnb C 3N1EKTPO-

MarHUTHbIM ynpasneHnem

MN2H

PacnpefenvTesib C 3/1eKTpo-

MarHUTHbIM ynpasseHnem

VSVA

- H - T[lpumeyaHve

Mpwn co3gaHnn 30H AaB/ieHus
nUTaHWA crieeBa v crpasa B
JIMHAW NMUTaHUA 1 NUTaHUS
nuioTa HYXHO YCTaHOBUTb
V30MMPYIOLWNIA ANCK.

KpaTkoe onvcaHve

L5t yNnoTHeHNss co6paHHOro KoJsiiektopa

L[Nsi NOAKMHOYEHVIST LWIAHTOB CO CTaHAAPTHLIM BHELUHVM ANAMETPOM
rno CETOP RP 54 P
LNsi 3aKpbITUA HEUCTIOSb3YEMbIX KaHa/I0B

C 60KOBbIM OTBOAOM KaHasioB 2 14

[N ynnoTHeHNs o6Lumx KaHanos 1, 3, 5 B KON1eKTope wim A1 co3gaHus 30H
[aBneHna Mexay 2 Konnekropamu
Ana coeanHeHns naut I1ISO pa3mepa 01 1 ISO pa3mepa 02

L[Nsi yNNOTHEHVs CBOGOAHBLIX MO3uLml

1A yCTaHOBKM B BbIX/IOMHBIX KaHasiax

PacnonoxeHue otBepctuin no ISO 15 407-1, COOTBETCTBYHOLUME PO3ETKN *
2/1.1-63

PacnonoxeHne otBepctuin no ISO 15 407-1, COOTBETCTBYHOLLME PO3ETKN *
2/1.1-63

Mo KOHCTPYKTUBHbLIM CO06pa
XEHVNAM TONbKO rNyLwnTenb
U-3e-B MOXHO yCTaHOBUTb B
kaHasbl 3 15 npu cbopke
6n0okoB 1SO pasmepa 02.

PacnonoxeHve otBepcTuii Ha namte no IS 0 15 407-1

CTaHAapTHOE AaHO BHU3Y

ISO pa3mep 02
OTBepcTne
i AN Koau-
O *
o pytoLlero
000 wrndpra
(0]
o
18

5

ISO pa3mep 01
ID
© 7
o
00 o
2
o
o
26

festd

* CTp.
2/1.1-59

3/5.4-1
2/1.1-63
2/1.1-58
2/1.1-60
2/1.1-59
2/1.1-60
Tom 3

2/1.1-2

2/1.1-2

2/1.1-11

CraHaapTHble pacrpeaenuTenu
I B 407-1 (\DMA 2 563)

[EEN
[EEN



CraHgppTHble pacnpegenvrenn
1D B 407-1 (VDMA 21 563)

Pacnpenenutenin ¢ a/1eKTPoOMarHUTHbLIM yrnpasneHem MN2H FESTD

TexHuyeckne gaHHble - 2x 3/2-pacnpegenutens

"M " Pacxopg
490 ... 950 n/MuH.

"p " HanpsxeHue
12, 24 B DC

24, 110, 230 B AC

OCHOBHbIE XapaKTepUCTUKN

Pasmep ISO 02 01

PyHKUMA pacnpegenutens 2x 3/2-pacnpepenntens ¢ o4HOW KaTyLIKOi

KoHcTpykuns LnnnHgpuyecknii 3010THUK

MpuHUMN ynnoTHeHUsA Msrkuii

Cnoco6 ynpaBneHus dnekTpuueckoe

Twun BO3BpaTa MHeBMaTMyeckan nNpyxuHa

Tun ynpasneHus MunotHoe

Mutanne nunota BHyTpeHHee

HanpaBneHne notoka HepesepcusHoe

dyHKUMA BbIXAONA C ynpaBfiieHnem pacxogom

PyyHoe gy6nupoBaHue C nomouibio kiya, ¢ dmkcaymei

Tun MoHTaxa Yepes ckBO3Hble OTBEPCTUSA

MonoxeHve MoHTaxa Nio6oe

HoMuHanbHbIli pasmep [MMm] 6 8

CTaHAapTHbI HOMUHANbHbIM pacxos [n/muH.] 440 950

LWnpuHa kopnyca [Mm] 19 27

MpucoeanHuTensHas pesbba 1,2, 3,4, 5 G/ Gl4
12, 14 M5 M5

Bec npoaykta [r] 210 320

YpoBeHb Wwyma [dB (A)] 75

YcnoBusi paboueii 1 oKpyxaroLLeii cpeapbl

Pasmep ISO 02 101

Pa6ouas cpeaa ®NNbLTPOBAHHLIA CXaTblii BO3A4yX, C Macnom unn 6e3 macna
Bakyym

Pa6ouee gasneHune BHyTpeHHee nuTaHne nunota [6ap] 2..10

BHewHee nuTaHne nunota [6ap] @ o - o ©

NaBneHune ynpasneHus [6ap] 2..10)

OkpyxawLuwaa Temneparypa [°C] -10 ... +50

Temnepartypa cpefbl [°C] -10 ... +50

1) [JasneHue ynpasneHus (MMAOTHOE) 3aBUCUT OT paboyero -> padink

2/1.1-12



Pacnpenenurtenu ¢ aneKTpoMarHUTHbIM yrnpasreHnem MN2H FESTD

TexHuyeckne gaHHble - 2x 3/2-pacnpegenutens

MUHMa/IEHOE MTOTHOE AaBrieHne P12, pl4 Kak hyHKLst paboyero faBneHnst pi (BHELLHee NUTaHVie NnoTa)

p1 [6ap]

Bpems cpabartbiBaHUs [MC]

Pasmep 1SO 02 01
Bkn. 15 20
Bbikn. 16 33

DNEKTPUUECKUE XapaKTEPUCTUKA

dnekTpuyeckoe Pasbem, npamoyronbHbliii no EN 175301-803, Tun C
npucoeanHeHune LleHTpanbHblii Kpyrnblii pasbem, M12x1
Pabouyee HanpsxeHue HanpsxeHue nocT. Toka [B DC] 12, 24 +10 %/-15 %

HanpsaxeHue nepem. Toka [B AC] 24, 110/230 +10 % (50 ...60 I'y)
XapaKkTepuUCTUKN KaTyLLKn HanpsixeHue nocT. Toka [BT] 15

HanpsaxeHue nepem. Toka [BA] BrarnsaHue: 3

YanepxaHue: 2,4

Knacc 3awmtbl no EN 60 529 IP65 (B KOMBUHALNN C PO3ETKON)
CE cumBon 73/23/EEC (HM3KOe HanpshkeHue)
Marepurasbi

MpoAonbHbIl paspes

1 Kopnyc JInToil antoMuHKUiA, nonnayertar
- YNnoTHeHus HuTpunosas pesuHa
MpuMeyaHus no matepuanam Bepcun 6e3 megu v tepsioHa N [laHHble gns 3akasa

2/1.1-13

IO B 407-1 (VDMA24 563)

CraHOgpTHble  pacripeaenmTen



CraHgppTHble  pacnpegenvrenn
I B 407-1 (\DMA 2 563)

[N
-

Pacnpepenntenu ¢ anekTpoMarHUTHbIM ynpasneHnem MN2H

TexHnueckne faHHble - 2x 3/2-pacnpefenuTens, ¢ Katylikamm

Pa3wvepsbl

Pasmep ISO B1 B2 D1 H1
02 18 12,5 M3 92
01 26.2 19 M4 93

MN2H-...-ZSR ¢ ueHTpasbHbIM KPYI/blM pasbeMom

16 IS
Pasmep ISO B1 B2 D1 H1
02 18 125 M3 82
01 26.2 19 M4 85

2/1.1-14

H3

34
35

H4

FESTO

1 TMogsof NpoBOAOB Kak Mo
EN 175301-803, tun C

2 PyuyHoe gybnupoBaHue

3 Hesbinagawwmne MOHTaXHble
BUHTbI

5 Ma3 gna gepxatena 1abnuykn

L1 L2 L3 L6
106 85 42.5 70
108 110 55 71

2  PyyHoe gy6nupoBaHue
HeBbinagatouine
MOHTaXHbl€ BUHTbI
Ma3 gna Tabnuukn

5 Ma3 gna gepxarensa
Tabnnukn

6 CseToaguop

L3 L5 L6
42.5 52.5 64.2
55 53.5 65.2



Pacnpenenutesnin ¢ a/1eKTPOMarHUTHbIM yrnpasneHnem MN2H FESTD

TexHuyeckne gaHHble - 2x 3/2-pacnpegenutens

[aHHble oA 3akasa- 1SO pasmep 02

YcnosHoe o603HaveHne OnucaHune Hanpsxke- LeHTpans- Homep  Tun
Hue HbIi 3akKasa
pasbeml)
HopmanbHo 3akpbiThiii, 24 B DC - 187 976  MN2H-2X3G-022)
ﬂ* BHYTpEeHHEee nuTaHune 12 B DC/2 191 372  MN2H-2X3G-02-12DCA
nunorta 4 BAC
53& 15 8;1 13 110 B AC . 191 374  MN2H-2X3G-02-110VAC
230 B AC - 191 376  MN2H-2X3G-02-230AC
24 B DC L 191 370  MN2H-2X3G-02-ZSR
HopmanbHo 3akpbiThiii, 24 B DC - 187 979  MN2H-2X3G-02-S2)
BHELWHee nuTaHune 12 B DC/2 191 373  MN2H-2X3G-02-S-12DCA
Aar firl nunorta 4 BAC )
(fj) gg) 15 (fi) g; 13 110 B AC . 191 375  MN2H-2X3G-02-5-110AC
230 B AC - 191 377 MN2H-2X3G-02-S-230AC
24 B DC L 191 371  MN2H-2X3G-02-S-ZSR
HopmanbHo oTkpbIThii, 24 B DC - 187 977  MN2H-2x30-022)
BHYTpEeHHEeEe nuTaHune 12 B DC/2 191 380 MN2H-2x30-02-12DCA
nunorta 4 BAC )
(fi 13 (fj) 13 110 B AC . 191 382 MN2H-2x30-02-110VAC
230 B AC - 191 384  MN2H-2x30-02-230VAC
24 B DC L 191 378  MN2H-2x30-02-ZSR
HopmanbHo oTkpbITbii, 24 B DC - 187980 MN2H-2x30-02-S2)
BHELWHee nuTaHune 12 B DC/2 191 381  MN2H-2x30-02-S-12DCA
nunorta 4 BAC )
(f:) g;) 15 (f}l) 33) 13 110 B AC . 191 383  MN2H-2x30-02-S-110VAC
230 B AC - 191 385 MN2H-2x30-02-S-230VAC
24 B DC L 191 379  MN2H-2x30-02-S-ZSR
HopmansHoe 24 B DC - 187 978  MN2H-2x30-G-022
nosioxeHune 12 B DC/2 191 388  MN2H-2x30-G-02-12DCA
ft 1x H3, 1x HO 4 BAC i
ﬁ; 15 (813) 13 BHYTPEHHEE nuTaHne 110 B AC . 191 390  MN2H-2x30-G-02-110VAC
nunorta 230 B AC - 191 392 MN2H-2x30-G-02-230AC
24 B DC [ ] 191 386 MN2H-2x30-G-02-ZSR
HopmanbHoe 24 B DC 187981 MN2H-2X30-G-Q2-S2)
noJsioxeHune 12 B DC/2 191 389 MN2H-2X30-G-02-S-12DCA
ft 1x H3, 1x HO 4 BAC
(fﬂll 5231 15 (fﬂll 52) 13 BHElHee nuTaHue 110 B AC 191 391  MN2H-2X30-G-02-S-110AC
nunoTa 230 B AC 191 393  MN2H-2X30-G-02-S-230AC
24 B DC 191 387  MN2H-2X30-G-02-S-ZSR

1) BxoAuT B COCTaB NOCTaBKK
2) He cofepxuT mean v TedoHa

LleHTpasibHbI pasbeM M12x1 - Pacnono)eHne KOHTaKToB
[iBoiiHOEe nogkntyeHne

2 He ncnonb3yeTcs
CurHan (+) Katywka 12

obwwnin (-)

AW N p

CurHan (+) Katywka 14

2/1.1-15

CraHggpTHble  pacripeaenmTesin
I B 407-1 (VDMA24 563)

—
—



CraHgppTHble  pacnpegenvrenn

IO B 407-1 (VDMA 2 563)

Pacnpenenurtenn ¢ a/1eKTpoMarHUTHbIM ynpasrieHem MN2H FESTD

TexHuyeckne gaHHble - 2x 3/2-pacnpegenutens

[aHHble ana 3akasa- 1SO pasmep 01

YcnoBHoe 0603HaveHne Onucaxve Hanpsixe- LleHTpanb- Homep  Twn
Hue HbI 3akasa
pasbeml)
HopmanbHo 3akpbITblii, 24 B DC - 187 970  MN2H-2X3G-012)
BHYTpeHHee nutaHue 12 B DC/ 191 342 MN2H-2X3G-01-12DCA
& nunota 24 BAC )
(‘E 1s (?l;. 13 110 B AC . 191 344  MN2H-2X3G-01-110VAC
230 B AC - 191 346  MN2H-2X3G-01-230AC
24 B DC L 191 340 MN2H-2X3G-01-ZSR
HopmanbHO 3akpbiThiii, 24 B DC - 187 973  MN2H-2X3G-01-S2)
BHELLUHee nNuTaHue 12 B DC/ 191 343  MN2H-2X3G-01-S-12DCA
ar firl nunota 24 B AC )
(fj) 52) 1s (fi) (812) 13 110 B AC - 191 345  MN2H-2X3G-01-S-110AC
230 B AC - 191 347  MN2H-2X3G-01-S-230AC
24 B DC L 191 341  MN2H-2X3G-01-S-ZSR
HopmanbHO OoTKpbIThI, 24 B DC - 187 971  MN2H-2x30-012
BHYTpeHHee nutaHue 12 B DC/ 191 350 MN2H-2x30-01-12DCA
nunota 24 BAC )
(fi 15 (fi) 13 110 B AC - 191 352 MN2H-2x30-01-110VAC
230 B AC - 191354 MN2H-2x30-01-230VAC
24 B DC L 191 348 MN2H-2x30-01-ZSR
HopmanbHO oTKpbITbI, 24 B DC - 187 974  MN2H-2x30-01-S2)
BHELLHee nNuTaHue 12 B DC/ 191351  MN2H-2x30-01-S-12DCA
nunota 24 BAC )
(fj) (812) 1s (fi) 32) 13 110 B AC . 191 353  MN2H-2x30-01-S-110VAC
- 191 355 MN2H-2x30-01-S-230VAC
24 B DC L 191 349  MN2H-2x30-01-S-ZSR
HopmanbHoe 24 B DC - 187 972  MN2H-2x30-G-012
nonoxexue 12 B DC/ 191358 MN2H-2x30-G-01-12DCA
ft 1x H3, 1x HO 24 BAC i
(f; 15 (Bj) 13 BHYTpPeHHee nuTaHne 110 B AC B 191 360 MNZ2H-2x30-G-01-110VAC
nunora 230 B AC - 191 362 MN2H-2x30-G-01-230AC
24 B DC L 191356 MN2H-2x30-G-01-ZSR
HopmanbHoe 24 B DC 187 975 MN2H-2X30-G-Q1-S2)
nosioxXeHne 12 B DC/ 191 359 MN2H-2X30-G-01-S-12DCA
ft 1x H3, 1x HO 24 BAC
(fﬂll (‘13231 15 (‘:All 33) 13 BHelHee nuTaHue 110 B AC 191 361  MN2H-2X30-G-01-S-110AC
nunorta 230 B AC 191 363  MN2H-2X30-G-01-S-230AC
24 B DC 191 357  MN2H-2X30-G-01-S-ZSR

1) BXxoauT B cOCTaB NOCTaBKM
2) He copgepxuT mean n TecnoHa

2/1.1-16



Pacnpegenntenu ¢ aneKTpoMarHUTHbIM ynpasseHrem MN2H

TexHnyeckne gaHHble 5/2-pacnpegenutenu

"M " Pacxop

500 ... 1000 n/MuH.
"p " HanpsxeHune

12, 24 B DC

24, 110, 230 B AC

OCHOBHbIE XapakKTepUCTKn
Pasmep ISO

®yHKLUA pacnpegenutens

02

5/2-pacnpegenuTenb, 04Ha KaTywka

KoHCcTpyKuma LinnnHapuyecknii 3010THUK
MpuHLMN YyNNOTHEHUSA Msrknit
Cnoco6 ynpaBneHus dneKTpuyeckoe

Tun Bo3Bparta

Tun ynpasneHus
MuTtaHne nunota
HanpasneHne notoka
®yHKUMA BbIXNIONA
Py4yHoe gy6nunpoBaHue
Tun MoHTaxa

MpYXWHHbIA MM NnHeBMOBO3BpaT
MunoTtHoe

BHyTpeHHee unu BHellHee
HepesepcusHoe

C ynpasfieHnem pacxofom

C nomouibio KIYa, ¢ pukcaymei
Yepes ckBO3Hble OTBEPCTUA

MonoxeHne MOHTaxa No6oe
HoMuHanbHbIli pasmep [MmM] 6
CTaHAapTHbIA HOMUHANbHBIA pacxon [n/muH.] 500
LWnpuHa Kopnyca [Mm] 19
MpucoegnHutenoHas pe3bba 1, 2, 3,4,5 G/
12, 14 M5
Bec npoaykta ] 160
YpoBeHb Wwyma [dB (A)] 75
YcnoBusi paboueli 1 OKpyxaroLLeii cpeapl
Pasmep I1SO 02
Tun Bo3Bparta MNMHeBmaTnye- MexaHuye-
CKui CKuii

Pabouyas cpega

FESTD

01

1000
27
G4
M5
270

01
MHeBmaTnye- MexaHuye-

CKuit CKuin

®uUNbTPOBaAHHLINA CXaTblih BO3A4yX, C Mac/ioM uin 6e3 macna

Bakyym

Pa6ouee naBneHue BHyTpeHHee nuTaHue nunota [6ap] 2..10 3..10

BHelwHee nuTaHne nunorta [6ap] -0,9 ... +10 -0,9 ... +10
[laBnexue ynpasneHus [6ap] 2..10 3..10
Okpyxatwlana Temneparypa [°q] -10 ... +50
Temnepatypa cpegbl q -5 ... +50
Bpems cpabarbiBaHus [McC]
ISO pasmep 02 01
Tun Bo3Bparta MHeBMaTUyeckuii MexaHunueckui MHeBMaTnyeckuii
Bkn. 23 18 31
Bbikn. 27 34 43

2..10 3..10
-0,9 ... +16 -0,9 ... +16
2 .10 3..10

MexaHunyeckuii

24

58

2/1.1-17

CraHigpTHble  pacrpeaenmrenv

ID B 407-1 (VDMA24 563)



CraHppptHble pacnpegenvren

IO B 407-1 (VDMA 24 563)

PacnpegennTtenu ¢ aniekTpomMarHUTHbIM ynpasseHrnem MN2H

TexHuyeckue faHHble - 5/2-pacnpegenntenu

ONEeKTpUYECKMe XapakTepnucTuKm
dnekTpuyeckoe
npucoeanHeHne
Paboyee HanpsixeHue

LleHTpanbHbIiA Kpyrabli pasbem, M12x1
HanpsxeHune nocT. Toka [B DC] 12, 24 +10 %/-15 %

HanpsaxeHue nepem. Toka [B AC] 24, 110/230 +10 % (50 ... 60 I'u)

XapakTepuUcTUKn KaTyLIKu HanpsibxeHue noct. Toka [BT] 15

HanpsaxeHue nepem. Toka [BA] Mepeknioyenune: 3
YnepxaHue: 2.4

Knacc 3awmntbl no EN 60 529

IP65 (B kOMBUHALNUN C PO3ETKOWN)

CE cumBon 73/23/EEC (HM3KOe HanpsxeHue)

Martepuasnbi
MpofonbHbIA paspes

11 Kopnyc NInToi antoMuHUA, nonnauetar
- YNNnoTHeHNS Hutpunosas pesnHa

MpumeyaHusi No MaTepmanam Bepcun 6e3 meau u TedpioHa "

Tun B1 B2 D1 H1 H3

ISO pasmep 02
MN2H-5/2-...ZSR 18 125 M3 82 34
MN2H-5/2-...-FR-ZSR

ISO pasmep 01

MN2H-5/2-...-ZSR 26.2 19 M4 85 35
MN2H-5/2-...-FR-ZSR

2/1.1-18

[JaHHble Ans 3akasa

H4

H5

39

42

L1

95.5
107.5

109

Pasbem, npamoyronbHbliii no EN 175301-803, tun C

L2

85
97

110

L3

55

FESTD

L6

64.2



Pacnpegenntenu ¢ anekTpoMarHUTHbIM yrnpasseHrem MN2H

TexHuueckne faHHble - 5/2-pacnpegenutenu

Pasmepbl

Tun Bl B2 D1 H1

ISO pasmep 02

MN2H-5/2-... 18 12,5 M3 92
MN2H-5/2-...-FR

ISO pasmep 01

MN2H-5/2-... 26,2 19 M4 93
MN2H-5/2-...-FR

H2 H3 H4 H5 L1
59,5 34 5 39 95,5
107,5

60,5 35 7 42 109

FESTD

MoaBog NPOBOAOB Kak No
EN 175301-803, tun C
PyyHoe gy6nupoBaHue
Hesbinagatwouine
MOHTaXHble BUHTbI

Ma3 gna Tabnuyukn

Ma3 gna pepxatens

TabanuKkn
L2 L3 L6
85 42,5 70
97
110 55 71

2/1.1-19

IO B 407-1 (VDMA24 563)

CraHagpTHbie  pacrpeaenmrtenv

[EEN
[EEN



CraHgppTHble  pacnpegenvrenn

IO B 407-1 (VDMA 2 563)

Pacnpenenntenu ¢ anekTpomMarHUTHbIM ynpasneHnem MN2H

TexHuyeckve faHHble - 5/2-pacnpegenntenu

Pa3wvepbl

MN2H-...-ZSR ¢ LeHTpasbHbIM KPYr/ibiM pasbemom

L6

L3

Tun

ISO pasmep 02
MN2H-5/2-...ZSR
MN2H-5/2-...-ZSR
ISO pasmep 01
MN2H-5/2-...ZSR
MN2H-5/2-...-ZSR

LleHTpasibHbI pasbem M12x1 - PacnonoxeHue KOHTaKToB

MoOHO nogknoyeHne

2N — vl
/N on\
3 4

2/1.1-20

- f
TY LU
L2
L
Bl B2 b1 HL
18 12,5 M3 82
26,2 19 M4 85

He ncnonb3yetca
He ncnonwsyetca

o6wunin (-)

AW N e

CurHan (+) KaTywka 14

H3

34

35

H3

34

35

H4

H5

39

42

95,5
107,5

109

FESTD

PyyHoe gy6nupoBaHue
HeBbinagawume
MOHT@XHble BUHTbI
Mas3 gna Tabnumuku

MNa3 gna pepxatens

Tabnnuku

CeeToanop,
L2 L3 L6
85 42,5 64,2
97
110 55 65,2



Pacnpeaenuten ¢ a/1eKTpoMarHUTHbIM yrnpasneHnem MN2H FESTD

TexHuyeckue gaHHble - 5/2-pacnpegenvtennu

JaHHble Ana 3akasa- ISO pasmep 02

YcnosHoe o603HaueHne OnucaHune Hanpsxke- LeHTpans- Homep  Tun
Hue HbIl 3akasa
pasbeml)
MHeBmoBO3BpAarT, 12 B DC/ 187890 MN2H-5/2-02-12DCA
BHYTpPeHHee nutaHue 24 B AC )
nunoTa 24 B DC - 161 088  MN2H-5/2-D-02
24 B DC - 184 308 MN2H-5/2-D-02-B2)
110 B AC - 161 908  MN2H-5/2-D-02-110AC
230 B AC - 161 922  MN2H-5/2-D-02-230AC
24 B DC u 191 323  MN2H-5/2-02-ZSR
MHeBMOBO3BpaT, 12 B DC/ 187 891 MN2H-5/2-02-S-12DCA
BHElLLHee nuTaHue 24 B AC )
nunoTa 24 B DC - 161 089  MN2H-5/2-D-02-S
24 B DC - 184 309 MN2H-5/2-D-02-S-B2)
(?Jll (gl ot 110 B AC - 161 909 MN2H-5/2-D-02-S-110AC
230 B AC - 161 923  MN2H-5/2-D-02-S-230AC
24 B DC [ ] 191 324 MN2H-5/2-02-S-ZSR
MexaHuuyeckmnii 12 B DC/ 187 926  MN2H-5/2-02-FR-12DCA
BO3BparT, 24 B AC )
BHYTPEHHEee nutaHue 24 B DC - 161 090 MN2H-5/2-D-02-FR
nunoTa 24 B DC - 184 310 MN2H-5/2-D-02-FR-B2)
110 B AC - 161 910 MN2H-5/2-D-02-FR-110AC
230 B AC - 161 924  MN2H-5/2-D-02-FR-230AC
24 B DC L] 191 325  MN2H-5/2-02-FR-ZSR
MexaHuuyeckuii 12 B DC/ 187 927 MN2H 5/2-02-FR-S-12DCA
BO3BparT, 24 B AC
BHellHee nuTtaHue 24 B DC 161091 MN2H 5/2-D-02-FR-S
nunoTa 24 B DC 184 311 MN2H 5/2-D-02-FR-S-B2
(?Jll (?;1 ot 110 B AC 161911 MN2H 5/2-D-02-FR-S-110AC
230 B AC 161925 MN2H 5/2-D-02-FR-S-230AC
24 B DC 191 326 MN2H 5/2-02-FR-S-ZSR

1) BxoauT B cOCTaB NOCTaBKN
2) He cogepxuT mean u TechioHa

2/1.1-21

CraHggpTHble  pacripeaenmTesn
10 B 407-1 (VDMA 2 563)

[EEN
[E=N



CraHgpptHble pacnpegenvren
I B 407-1 (VDMA 24 563)

PacnpenennTenmn ¢ asnieKTpoMarHUTHbIM ynpasseHnem MN2H FESTD

TexHuyeckne faHHble - 5/2-pacnpegenntenu

JaHHble ana 3akasa- ISO pa3vep 01

YcnoBHoe 0603HayeHune OnucaHune Hanpsxe- LeHTpans- Homep  Twun
Hune HbIiA 3akasa
pasbeml)
MHeBMOBO3BpAT, 12 B DC/ 187 876  MN2H-5/2-01-12DCA
BHYTPEHHEE NUTaHNe 24 BAC )
nunota 24 B DC - 161 067 MN2H-5/2-D-012)
110 B AC - 161 880 MN2H-5/2-D-01-110AC
230 B AC - 161 894 MN2H-5/2-D-01-230AC
24 B DC L 191 309 MN2H-5/2-01-ZSR2)
MHeBmoBO3BpAaT, 12 B DC/ 187 877 MN2H-5/2-01-S-12DCA
BHellHee NuTaHue 24 BAC )
nunota 24 B DC - 161 068 MN2H-5/2-D-01-S2)
110 B AC - 161 881  MN2H-5/2-D-01-S-110AC
(?411 (?51 ot 230 B AC - 161 895 MN2H-5/2-D-01-S-230AC
24 B DC L 191310 MN2H-5/2-01-S-ZSR2)
MexaHunueckuii 12 B DC/ 187 878  MN2H-5/2-01-FR-12DCA
BO3BpAaT, 24 B AC )
BHYTpeHHee nutaHue 24 B DC - 161 069  MN2H-5/2-D-01-FR2)
nunoTa 110 B AC - 161 882  MN2H-5/2-D-01-FR-110AC
230 B AC - 161 896  MN2H-5/2-D-01-FR-230AC
24 B DC L 191311  MN2H-5/2-01-FR-ZSR2)
MexaHun4yeckuii 12 B DC/ 187 879 MN2H 5/2-01-FR-S-12DCA
BO3Bpar, 24 B AC
BHellHee nuTaHune 24 B DC 161070 MN2H 5/2-D-01-FR-S2)
nunoTa 110 B AC 161883 MN2H 5/2-D-01-FR-S-110AC
(?/h (321 s 230 B AC 161897 MN2H 5/2-D-01-FR-S-230AC
24 B DC 191312 MN2H 5/2-01-FR-S-ZSR2)

1) BxoauT B cOCTaB NOCTaBKN
2) He cogepxuT megu un TepnoxHa

2/1.1-22



Pacnpegenntenu ¢ anekTpoMarHUTHbIM yrnpasseHrnem JMN2H

TexHunyeckne gaHHble - 5/2-pacnpegenutenu, ABe KaTyLlKun

"M " Pacxog

Pasmep 01: 1000 n/MuH.

Pa3mep 02: 500 n/MuH.

"p " HanpsixeHue
12, 24 B DC

24, 110, 230 B AC

OCHOBHbIE XapaKTepUCTNKN
Pasmep ISO

dyHKUMA pacnpegenutens
KoHcTpyKuma

MpuHLMN YyNNOTHEHUSA
Cnocob ynpaBneHus
Tun ynpasneHus
MutaHne nunota
HanpasneHue notoka
®yHKUMA BbIXNIONA
PyuHoe gy6nuposaHue
Tun MOHTaxa
MonoxeHne MoHTaxa
HoMuHanbHbI pasmep

CTaHAapTHbI HOMUHaNbHLIA pacxopg

LnpuHa kKopnyca
MpucoegnHuTensHas pesbba

Bec npogykra
YpoBeHb Wwyma

[mm]
[n/MuH.]
[mw]
1,2,3,4,5
12, 14
[r]
[dB (A)]

YcnoBusi paboueli 1 OKpyxatoLLeii cpeapl

Pa3smep ISO

Pabouyas cpega
Pabouyee gasneHne
[laBneHune ynpasneHus

Okpyxatolwas Temneparypa
Temnepatypa cpegbl

Bpems cpabarbiBaHus [McC]

ISO pasmep 02
Bkn./ -
nepeknwyeHmne
Bbikn./ 16
nepeknwyeHmne

BHyTpeHHee nuTaHue nunota

BHewHee nutaHne nunota

02

5/2-pacnpepenuTenb, ABe KaTyLKu
LinnnHapuyecknii 3010THUK
Msrkunit

QneKTpuyeckoe

MunoTtHoe

BHyTpeHHee

HepeBepcusHoe

C ynpasfieHnem pacxofom

C nomouibio KIYa, ¢ pukcaymei
Yepes CKBO3Hble OTBEPCTUSA

01

1000

27

Gl4

M5
320

01

FESTD

®uNbTPOBaAHHLINA CXaTblih BO3A4YyX, C Mac/ioM unu 6e3 macna

Nio6oe
6
500
19
G/
M5
210
75
02
Bakyym
[6ap] 2..10
[6ap] -0,9 .. +10
[6ap] 2..10
[°q -10 ... +50
i@ -5 ...+50
01

[oMUHUpYOWWUIA curHan Ha

14
16

16

18

2..10
-0,9 ...+16
2..10

LoMUHUpYOW U curHan Ha
14

16

18

2/1.1-23

CraHigpTHble  pacrpeaenmrenv

ID B 407-1 (VDMA24 563)



CraHpppTHble  pacnpegenvren

IO B 407-1 (VDMA 2 563)

Pacnpegenntenu ¢ anekTpoMarHUTHbIM ynpasneHnem JMN2H

TexHuyeckue faHHble - 5/2-pacnpefenuTteny, ABe KaTywku

DNeKTpPUYECKME XapaKTEPUCTUKN

dnekTpuyeckoe Pasbem, npamoyronbHbiii no EN 175301-803, Tun C
npucoeanHeHune LieHTpanbHblii Kpyrnblii pasbem, M12x1

B DC] 12, 24 +10 %/-15 %

B AC] 24, 110/230 +10 % (50 ... 60 I'u)

BT 15

BA] MepeknoyeHne: 3

Paboyee HanpsixeHue HanpsixeHue noct. Toka
HanpsixeHne nepem. Toka

XapakTepucTukn KaTyLiku HanpsxeHue noct. Toka
HanpsxeHune nepem. Toka
Yoepxanue: 2,4

Knacc 3awmtbl no EN 60 529 IP65 (B kKOMBUHALNUN C PO3ETKOW)
CE cumson 73/23/EEC (HM3KOe HanpsxeHwue)
Marteprasnsi

MpofonbHbIii paspes

11 Kopnyc NInToi antoMuHUiA, nonnavuertar
- YNnoTHeHUs HuTpunosas pesuHa
MpumMeyaHua no matepuanam Bepcun 6e3 megun v tepioHa N [laHHble gns 3akasa

2/1.1-24

FESTD



Pacnpegenntenu ¢ anekTpoMarHUTHbIM ynpasseHrem JMN2H

TexHuueckne faHHble - 5/2-pacnpegenuTenu, fBe KaTywKu

Pasmepbl
Pasmep I1SO Bl B2 D1 H1 H2
02 18 12,5 M3 92 59,5
01 26,2 19 M4 93 60,5
JMN2H/IMN2DH-...-ZSR ¢ ueHTpanbHbIM KPYriblM pasbemMom

16 15
Pa3smep ISO B1 B2 D1 H1
02 18 125 M3 82
01 26.2 19 M4 85

H3

34
35

FE5TO

1 MogBof NpPOBOAOB Kak Nno
EN 175301-803, tun C

2 PyyHoe gy6bnupoBaHue
HeBbinagatouine
MOHTaXHble BUHTbI

5 Ma3 gna gepxarens

Tabnmuku
H4 L1 L2 L3 L6
106 85 42,5 70
7 108 110 55 71

PyuHoe ay6nvpoBaHune
HeBblinagatouine
MOHTaXHbl€ BUHTI

4 TMa3 gns 1abnmyku

5 a3 gnsa gepxartens
Tabnnukn

6 CseToanop

H4 L2 L3 LS L6
5 85 42.5 52.5 64.2
110 55 53.5 65.2

2/1.1-25

CraHagpTHbie  pacrpeaenmrtenv
I B 407-1 (VDMA 2 563)

[EEN
[N



CraHgpptHble pacnpegenvren
I B 407-1 (VDMA 24 563)

Pacnpegenntenu ¢ anekrpomMmarHMTHbIM ynpasseHnem JMN2H

TexHuyeckve faHHble - 5/2-pacnpegenuTteny, ABe KaTywku

JaHHble ana 3akasa- ISO pa3vep 02

YcnoBHoe 0603HayeHune

B 1 3 83
(12)
41 21 12
81 5 1 3 83
(14) (121

A1« 1M

5 1 3 83
(121

1) BxoauT B coCcTaB NocTaBKn

OnucaHune

BHyTpeHHee nutaHue
nunota

BHelwHee nutaHne
nunota

C AOMUHMPYOLWUM
curHanom Ha 14,
BHYTPEHHee nuTaHue
nunota

C 4OMUHUPYOLW UM
curHanom Ha 14,
BHELHee nuTaHue
nunota

LleHTpasibHbIN pazbem M12x1 - PacnosioXeHue KOHTaKToB

[BoiiHoe nogkntoueHne

2 1

2/1.1-26

AW N

He ncnonb3syetcsa
CurHan (+) KaTywka 12
o6uwuin (-)

CurHan (+) KaTywka 14

Hanpsxe-
Hue

12 B DC/
24 BAC
24 B DC
110 B AC
230 B AC
24 B DC

12 B DC/
24 BAC
24 B DC
110 B AC
230 B AC
24 B DC

12 B DC/
24 BAC
24 B DC
110 B AC
230 B AC
24 B DC

12 B DC/
24 BAC
24 B DC
110 B AC
230 B AC
24 B DC

LleHTpans-
HbIiA
pasbeml)

Homep
3akasa

187 928

161 092
161 912
161 926
191 333

187 929

161 093
161913
161 927
191 334

187 930

161 094
161914
161 928
191 335

187 931

161 095
161915
161 929
191 336

FESTD

JMN2H-5/2-02-12DCA

JMN2H-5/2-D-02
JMN2H-5/2-D-02-110AC
JMN2H-5/2-D-02-230AC
JMN2H-5/2-02-ZSR

JMN2H-5/2-02-S-12DCA

JMN2H-5/2-D-02-S
JMN2H-5/2-D-02-S-110AC
JMN2H-5/2-D-02-S-230AC
JMN2H-5/2-02-S-ZSR

JMN2DH-5/2-02-12DCA

JMN2DH-5/2-D-02
JMN2DH-5/2-D-02-110AC
JMN2DH-5/2-D-02-230AC
JMN2DH-5/2-02-ZSR

JMN2DH-5/2-02-S-12DCA

JMN2DH-5/2-D-02-S
JMN2DH-5/2-D-02-S-110AC
JMN2DH-5/2-D-02-S-230AC
JMN2DH-5/2-02-S-ZSR



Pacnpegenuntenu ¢ anekTpomMarHUTHbIM ynpasneHnem JMN2H

TexHnyeckne faHHble - 5/2-pacnpegenutenu, fBe KaTywkn

JaHHble ana 3akasa- ISO pasmep 01

YcnoBHoe o603HaveHne

B 1 3 83
(12)
a2 12
81 5 1 3 83
(14) a2
4 2

rovin u /tb~~1

5 13 83
(121

1) BXoAuT B cOCTaB NOCTaBKU
2) He cofepxuT mean u TecioHa

2

OnucaHune

BHyTpeHHee nutaHue
nunota

BHewHee nutaHune
nmnoTta

C AOMUHMPYOLW UM
curHasom Ha 14,
BHYTPEHHee nuTaHue
nunoTta

C AOMUHMPYOLW UM
curHasom Ha 14,
BHELWIHee MuTaHune
nunoTta

Hanpsxe-
Hue

12 B DC/
24 B AC
24 B DC
110 BAC
230 B AC
24 B DC

12 B DC/
24 B AC
24 B DC
110 B AC
230 B AC
24 B DC

12 B DC/
24 B AC
24 B DC
110 B AC
230 B AC
24 B bC

12 B DC/
24 B AC
24 B DC
110 B AC
230 B AC
24 B DC

LleHTpans-
HbIi

pasbeml)

Homep
3akasa

187 880

161 071
161 884
161 898
191 319

187 881

161 072
161 885
161 899
191 320

187 882

161 073
161 886
161 900
191 321

187 883

161074
161 887
161901
191 322

FESTD

Twun

JMN2H-5/2-01-12DCA

JMN2H-5/2-D-012)
JMN2H-5/2-D-01-110AC
JMN2H-5/2-D-01-230AC
JMN2H-5/2-01-ZSR2)

JMN2H-5/2-01-S-12DCA

JMN2H-5/2-D-01-S2)
JMN2H-5/2-D-01-S-110AC
JMN2H-5/2-D-01-S-230AC
JMN2H-5/2-01-S-ZSR2)

JMN2DH-5/2-01-12DCA

JMN2DH-5/2-D-012)
JMN2DH-5/2-D-01-110AC
JMN2DH-5/2-D-01-230AC
JMN2DH-5/2-01-ZSR2)

JMN2DH-5/2-01-S-12DCA
JMN2DH-5/2-D-01-S2)
JMN2DH-5/2-D-01-S-110AC

JMN2DH-5/2-D-01-S-230AC
JMN2DH-5/2-01-S-ZSR2)

2/1.1-27

CraHggpTHble  pacrpeaenmTesv
1D B 407-1 (VDMA24 563)

[EEN
[EEN



CraHfapTHble  pacripeaesmTesnn
I B 407-1 (VDMA 20 563)

[N
[EEN

Pacnpegenntenu ¢ anekTpomMarHUTHbIM ynpassieHnem MN2H32

TexHnueckne faHHble - 5/3-pacnpegenuren

"M " Pacxopg
500 ... 1000 n/MuH.

"“p " HanpsxeHue
12, 24 B DC

24, 110, 230 B AC

OCHOBHbIe XapaKTepuCTmKn
Pa3mep ISO

dyHKUMA pacnpepenntens

KoHcTpyKumna

MpuHLMN YyNAOTHEHNA

Cnoco6 ynpasneHuns

Tun Bo3Bparta

Twvn ynpassieHus

MutaHue nunota

HanpaBneHne notoka

DyHKUMA BbIXSIONA

PyuHoe ay6nunposaHue

Tun mMoHTaxa

MonoxeHne MoHTaxa

HoMuHanbHbI pasmep

CTaHfapTHbIA HOMUHANbHbLIA pacxon

LWnpunHa kopnyca

MpucoepgnHutenbHas pesbba 1,2, 3,4,5
12, 14

Bec npoaykra

YpoBeHb Wwyma

YcnoBusi paboueli 1 oKpyxaroLLeii cpeapbl
Pa3smep ISO

Pabouas cpega

Pa6ouee gaBneHue

BHelWwHee nutaHne nunota

[aBneHue ynpasneHus
Oxpyxatouias Temnepartypa
TemnepaTypa cpefbl

2/1.1-28

BHyTpeHHee nuTaHue nunorta

02 01

5/3-pacnpegenutenn, ofHa KaTyLlka
LunnHgpuuecknii 3010THUK
Msarkunii

dnekTpuyeckoe

MexaHunyeckas npyxuHa
MunoTtHoe

BHyTpeHHee

HepesepcuBHoe

C ynpaBfieHneM pacxofom

C nomoubio kntoya, ¢ dmkcaymeii
Yepes CkBO3Hble OTBEPCTUSA

FESTD

Nw6oe
6 8
500 1000
19 27
G/ Gl4
M5 M5
220 340
75
02 01
dUNbTPOBAHHbLIN CXaTblil BO34yX, C MacioM uam 6e3 macna
Bakyym
[6ap] 3 ..10 3..10
[6ap] -0,9 .. +10 @
[6ap] 3..10 3..10
@] -10 ... +50
[°q -5 ...+50



Pacnpegenntenu ¢ anekTpoMarHUTHbIM yrnpassieHrem MN2H

TexHnyeckme gaHHble - 5/3-pacnpegenutenu

Bpewms cpabatbiBaHust [Mc]

Pasmep I1SO 02 01
3akpbIT Bkn. 17 23
BbIk/. 22 52
Ha Bbixnon Bkn. 18 23
Bblikn. 28 52
Mop paBneHvem Bkn. 18 23
Bbikn. 30 52

SNeKTPUYECKIE XapaKTePUCTUKM

QnekTpuyeckoe KoHcTpyKuns Pasbem, npsaMoyronbHbliii no EN 175301-803, tun C
npucoegunHeHune LleHTpasnbHbIiA Kpyrnblii pasbem, M12x1
Pabouyee HanpsxeHue HanpsxeHue noct. Toka [B DC] 12, 24 +10 %/-15 %

HanpsxeHue nepem. Toka [B AC] 24, 110/230 +10 % (50 ... 60 I'uy)
XapaKkTepuCcTUKN KaTyLkn HanpsixeHue noct. Toka [BT] 15

HanpsxeHue nepem. Toka [BA] BrarnsaHue: 3

YpepxaHue: 2,4

Knacc 3awutbl no EN 60 529 IP65 (B KOMGMHALMN C PO3ETKOWA)
Ceptudumkauuna CE CooTBeTcTByeT aupektuse EU 73/23/EEC
Martepuansi

MpoaonbHbIA paspes

11 Kopnyc JInToin antoMuHKNiA, nonvauertat

- YnnoTtHeHus Hutpunosas pesnHa
MpumeyaHusa no Bepcuun 6e3 mean n TedpnioHa A [laHHble ANs 3akasa
maTepuanam

LleHTpasibHbI pazbeMm M12x1 - PacrnosioXeHne KOHTakToB
[lBoiiHOEe noaknwyeHne

2 1 He ucnonb3syeTtcs
2 CwurHan (+) Katywka 12
3 o6wuit (-)

3 4 4  CwurHan (+) Kartywka 14

FESTD

2/1.1-29

CraHfapTHble  pacnpeaenuTenu
IO B 407-1 (VDMA24 563)

[EEN
[EEN



CraHgppTHble  pacnpegenvrenn
I B 407-1 (\DMA 2 563)

-
[N

Pacnpenenntenu ¢ anekTpoMarHUTHbIM ynpasneHnem MN2H

TexHuueckne faHHble - 5/3-pacnpegenvntenu

Pa3wvepbl

Pasmep ISO Bl B2 D1 H1 H2 H3 H4 L1
02 18 12,5 M3 92 59,5 34 5 106
01 26,2 19 M4 93 60,5 35 7 108

MN2H-...-ZSR ¢ ueHTpasbHbIM KPYINbiM pasbeMom

L6 L5
Pasmep ISO Bl B2 D1 H1 H3 H4 L2
02 18 125 M3 82 34 5 97
01 26,2 19 M4 85 35 7 124

2/1.1-30

FESTD

Moo NpoBOAOB Kak No
EN 175301-803, tun C
PyyHoe gy6nupoBaHue
HeBbinagatouine
MOHTaXHble BUHTbI

MNa3 gna gepxatens

Tabnnuku

L2 L3 L6
97 42,5 70
124 55 71

PyyHoe gy6nupoBaHue
HeBbinagatouine
MOHTaXHble BUHTbI
Mas3 gna Tabnunuku

Ma3 gna gepxatens

Tabnnuku
CeeToanop,
L4 L6
42,5 52,5 64,2
53,5 65,2



Pacnpeaenvtenn ¢ aneKTpoMarHUTHbIM ynpasneHnem MN2H FESTD

TexHunueckne gaHHble - 5/3-pacnpegenvtenu

[aHHble ona 3akasa- ISO pasmep 02

YcnoBHoe o603HayeHne Onucaxne Hanpsxke- LeHTpans- Homep  Tun
Hue HbIl 3akasa
pasbeml)
HopmanbHO 3aKpbITblid, 12 B DC/ 187 932 MN2H-5/3G-02-12DCA
n BHYTpPeHHee nutaHue 24 BAC i
nunoTta 24 B DC - 161 096  MN2H-5/3G-D-02
g‘l 5 63 24 B DC - 184 316 MN2H-5/3G-D-02-B2)
<1 110 B AC - 161 916  MN2H-5/3G-D-02-110AC
230 B AC - 161 930 MN2H-5/3G-D-02-230AC
24 B DC L] 191 327 MN2H-5/3G-02-ZSR
HopmManbHO 3aKkpbITbli, 12 B DC/ 187 933  MN2H-5/3G-02-S-12DCA
T BHELIHee nuTaHue 24 B AC )
nunoTta 24 B DC - 161 097 MN2H-5/3G-D-02-S
o 5 13 o3 24 B DC - 184 317 MN2H-5/3G-D-02-S-B2)
<L <12) 110 B AC - 161 917 MN2H-5/3G-D-02-S-110AC
230 B AC - 161 931  MN2H-5/3G-D-02-S-230AC
24 B DC L] 191 328 MN2H-5/3G-02-S-ZSR
- Bbixsion B cpefHeit 12 B DC/ 187 934  MN2H-5/3E-02-12DCA
ﬁ I E nosunuum, 24 B AC )
K] BHYTPEHHee nutaHue 24V DC - 161 098  MN2H-5/3E-D-02
nunoTta 24V DC - 184 314 MN2H-5/3E-D-02-B2)
o1 ?jl 110 B AC - 161 918  MN2H-5/3E-D-02-110AC
230 B AC - 161 932 MN2H-5/3E-D-02-230AC
24V DC ] 191 329  MN2H-5/3E-02-ZSR
Bbixnion B cpegHei 12 B DC/ 187 935 MN2H-5/3E-02-S-12DCA
nosvyum, 24 B AC )
r V] BHELHEe NUTaHne 24 B DC ; 161099  MN2H-5/3E-D-02-S
o s 13 ” nunota 24 B DC - 184 315 MN2H-5/3E-D-02-S-B2)
<14) (12 110 B AC - 161 919 MN2H-5/3E-D-02-S-110AC
230 B AC - 161 933  MN2H-5/3E-D-02-S-230AC
24 B DC L] 191 330 MN2H-5/3E-02-S-ZSR
nm Mop naBneHvem B 12 B DC/ 187 936 MN2H-5/3B-02-12DCA
I I I IILi I I I cpegHeit nosnunu, 24 BAC )
BHyTPEHHee nuTaHue 24 B DC - 161 100 MN2H-5/3B-D-02
nunoTa 24 B DC - 184 312 MN2H-5/3B-D-02-B2)
o1 33;) 110 B AC - 161 920 MN2H-5/3B-D-02-110AC
230 B AC - 161 934  MN2H-5/3B-D-02-230AC
24 B DC L] 191 331  MN2H-5/3B-02-ZSR
L L Mop paBnexHvem B 12 B DC/ 187 937  MN2H 5/3B-02-S-12DCA
T I I m cpefHen nosnunm, 24 B AC
y BHeLlHee nuTaHne 24 B DC 161 101 MN2H 5/3B-D-02-S
nunota 24 B DC 184 313  MN2H 5/3B-D-02-S-B2)
3‘111 o te Sz) 110 B AC 161921 MN2H 5/3B-D-02-S-110AC
230 B AC 161935 MN2H 5/3B-D-02-S-230AC
24 B DC 191332  MN2H 5/3B-02-S-ZSR

1) BX0AuT B cOCTaB NOCTaBKN
2) He copepxut meau n TecpnoHa

2/1.1-31

CraHggpTHble  pacripeaenmTesn
10 B 407-1 (VDMA 2 563)

-
[EEN



CraHgppTHble  pacnpegenvrenn

IO B 407-1 (VDMA 2 563)

Pacnpepenntenu ¢ anekTpoMarHUTHbIM ynpasneHnem MN2H

TexHuueckne faHHble - 5/3-pacnpegenvntenu

[aHHble ana 3akasa- 1SO pasmep 01
YcnoBHoe 0603HavyeHune

U

B 13 83
<

--I i
81 5 13 83
<14) <12)

4 2
nf

5 13 83

<12)

81 5 13 83
<14) <1
.
5 13 83
<12)
. -
81 5 13 83
41 (12)

1) BxoauT B cOCTaB NOCTaBKM
2) He cofepxuT mean n TecnoHa

2/1.1-32

OnucaHune

HopmanbHO 3aKpbIThbli,
BHYTpEHHee nutaHune
nunoTa

HopmanbHO 3aKpbIThbli,
BHellHee nuTaHune
nunoTa

Bbix/ion B cpefHeit
nosuuum,
BHYTpEHHee nuTaHune
nunoTa

Bbix/ion B cpefHeit
nosuuum,

BHELlHee nuTaHune
nunoTa

Moa faBneHuem B
cpegHeii nosuuum,
BHYTpEHHee nuTaHune
nunoTa

Mop naBneHnem B
cpegHei nosuunm,
BHeELlHee nuTaHue
nunoTta

Hanpsxe-
Hue

12 B DC/
24 B AC
24 B DC
110 BAC
230 B AC
24 B DC

12 B DC/
24 B AC
24 B DC
110 BAC
230 B AC
24 B DC

12 B DC/
24 B AC
24 B DC
110 BAC
230 B AC
24 B DC

12 B DC/
24 B AC
24 B DC
110 BAC
230 B AC
24 B DC

12 B DC/
24 B AC
24 B DC
110 BAC
230 B AC
24 B DC

12 B DC/
24 B AC
24 B DC
110 BAC
230 B AC
24 B DC

LleHTpansb-
HbI

pasbeml)

Homep
3akasa

187 884

161 075
161 888
161 902
191313

187 885

161 076
161 889
161 903
191314

187 886

161 077
161 890
161 904
191315

187 887

161 078
161 891
161 905
191316

187 888

161 079
161 892
161 906
191317

187 889

161080
161893
161907
191 318

FESTD

Twn

MN2H-5/3G-01-12DCA

MN2H-5/3G-D-012)
MN2H-5/3G-D-01-110AC
MN2H-5/3G-D-01-230AC
MN2H-5/3G-01-ZSR2)

MN2H-5/3G-01-S-12DCA

MN2H-5/3G-D-01-S2)
MN2H-5/3G-D-01-S-110AC
MN2H-5/3G-D-01-S-230AC
MN2H-5/3G-01-S-ZSR2)

MN2H-5/3E-01-12DCA

MN2H-5/3E-D-012)
MN2H-5/3E-D-01-110AC
MN2H-5/3E-D-01-230AC
MN2H-5/3E-01-ZSR2)

MN2H-5/3E-01-S-12DCA

MN2H-5/3E-D-01-S2)
MN2H-5/3E-D-01-S-110AC
MN2H-5/3E-D-01-S-230AC
MN2H-5/3E-01-S-ZSR2)

MN2H-5/3B-01-12DCA

MN2H-5/3B-D-012)
MN2H-5/3B-D-01-110AC
MN2H-5/3B-D-01-230AC
MN2H-5/3B-01-ZSR2)

MN2H 5/3B-01-S-12DCA

MN2H 5/3B-D-01-S2)
MN2H 5/3B-D-01-S-110AC
MN2H 5/3B-D-01-S-230AC
MN2H 5/3B-01-S-ZSR2)



-0o- HOBUHKa

Pacnpegenutenu c anekrpomMmarHUTHbIM yrpaBneHnem VSVA ISO 15 407-1 fe s td

TexHuyeckne gaHHble - 2x 3/2-pacnpepenutens

-M - Pacxopg
500 / 1.000 n/MuH.

. p - HanpsxeHune
24V DC

OCHOBHbIE XapaKTepnCcTUKn
Pasmep ISO

PyHKUMA pacnpegenntens
KoHcTpyKkuus

MpuHUMN yNaoTHEHNUA
Cnoco6 ynpasneHus

Twvn Bo3Bparta

Twvn ynpasneHusa

MuTtaHne nunota
HanpaBneHne notoka
PYHKUNA BbIXJIONa
PyuHoe gy6nupoBaHue
Tun MOHTaxa

MOMEHT 3aTsHXK1 NPy MOHTaxe pacnpegenutens [Hm]
MonoxeHne MoHTaxa

HoMuHanbHbIli pasmep [Mm]
CTaHAapTHbI HOMUHANbHBIN pacxon [n/muH.]
LLinpuHa Kopnyca [mm]
Knacc cToiikoCcTu K Koppo3un CRC

MpucoegnHutensHas pesvba 1,2, 3,4, 5
12, 14
Bec npopgykta [

YcnoBusi paboueii 1 oKpyxaroLLeii cpeabl
Pasmep 1SO

Pabouas cpega
Pabouee gaBnexune BHyTpeHHee nuTaHue nuaorta
BHelWwHee nuTtaHue nunorta
[aBneHue ynpasneHus

Okpyxawuaa Temneparypa

Temnepatypa cpegbl

CTOIKOCTb K BOCM/TAMEHEHMNIO, UcnbiTaHHasa no UL94

1) [laBnewHue ynpasneHus (MUNOTHOE) 3aBUCUT OT paGouero " padimk

02

01

2x 3/2-pacnpepenntens ¢ OAHOW KaTyLIKOM

LnnuHgpuyecknii 3010THUK
Msrkuii

SnekTpuyeckoe
MHeBMaTnyeckasa npyxuHa
MunoTtHoe

BHyTpeHHee unun BHelHee
HepeBepcusHoe

C ynpaB/fieHneM pacxofom
HaxnmHoe co c6pocom
Yepes CKBO3Hble OTBEpPCTUA
0,68...0,92

Noboe

5

500

19

2

G/

M5

140

02

1,62...218

1.000
27

G4

M5
270

101

PUNbTPOBAHHbLIN CXaTblli BO34YyX, C Macniom unu 6e3 macna,

cTeneHb unbTpaymm 40 MKM

[6ap] 3..8

[6ap] 3..10

[6ap] 3..8)

K@ -10 ... +50

[°C] -10 ... +50
Vo

2/1.1-33

10 B 407-1 (VDMA24 563)

CraHggpTHble pacnpegenmreni

=
[EEN



CraHgpptHble  pacnpegenvTten
I B 407-1 (VDMA 20 563)

=
[E

-0 - HoOBUHKa

Pacnpegenntenun c anektpoMarHuTHbIM ynpasrieHrem VSVA 1ISO 15 407-1 festd

TexHnuyeckue gaHHble - 2x 3/2-pacnpegenutens

MuHVMasIbHOE NUOTHOE AaBrieHne pl2, pl4 Kak oyHKUMS paboyero aasreHns pl (BHeLUHee NUTaHne NiioTa)

pi [bar]

Bpewms cpabatbiBaHns [MC]

Pasmep I1SO 02
Bko. 10
Bbikn. 22

SNEKTPUUECKUE XapaKTEPUCTUKM
Pasmep 1SO

SnekTpuyeckoe npucoenuHeHne no EC 60 947-5-2

01

20
33

02

101

LleHTpanbHbIi Kpyrabidi pasbem, M18x1l

XapakTepuCTUKU KaTyLIKu HanpsaxeHne noct. Toka [B] 21.6...26.4

MouwHocTb
ONnTenbHOCTb BKIOYEHUSA
Knacc 3awmntbl no EN 60 529
3awmTHas uenb 1 cCBETOANOL,
CE cumson

Mareprasb|
MpoaonbHbIA paspes

1n Kopnyc
- YNnoTHeHuns
MpumeyaHns no matepuanam

2/1.1-34

[BT] 2,4
100%
IP65 (B KOMBUHALNUN C PO3ETKON)
BcTpoeHbl B pacnpegenutens
73/23/EEC (EMC)

JinToi antoMuHwnii, nonnauertart
HuTtpunosasa pesuHa
Bepcuun 6e3 mean n tepnoHa

LLeHTpanbHbIA Kpyrablii pasbem,
M12x1



HoBUHKa

PacnpeaenuTtenu ¢ 3/1eKTPOMarHUTHbIM ynpassieHnem VSVA FESTO

TexHnuyeckne AaaHHble - 2x 3/2-pacnpegenutens

Pasmepbl
"
M4
19401
26.3
1 Csetoaunopg (LED) 3 Hesbinagatwouine
2 PyuHoe gy6nuposaHue MOHTa@XHbl€ BUHTbI

M8x1- PacnonoxeHne KOHTaKToB

He ncnonb3yetcsa
CurHan (+) Katywka 12
o6wunin(-)

AW N R

CurHan (+) Katywka 14

M12x1 - PacnosnioxeHue KOHTaKToB

2 CurHan (+) Katywka 12
o6wuni(-)
CurHan (+) Katywka 14

2/1.1-35

CraHfapTHbie pacnpeaenuTeni
IO B 407-1 (VDMA24 563)



CraHzapTHble  pacnpeaenmrenu
IO B 407-1 (VDMA 21 563)

=
[EN

-0 - HoOBUHKa

Pacnpegenntenu ¢ anieKTpomMarHUTHbIM yrnpaBsieHnem VSVA

TexHuyeckne gaHHble - 2x 3/2-pacnpegenutens

[LaHHble AN 3aKasa
YcnosHoe o603HayeHne

4 2
4A ; 5_, ,—T
w \1
15
4 2
— 124 ra—
rThl U AN [Thl M [
jt= _ -
12/14 1 !
(14
4 2
-1 10_ r—r1
MHHANL pb rTbHA!
1s
4 2
MM rr—3—1 to,-, m—
r~w n r7blni
R 1
12/?[4 1
(14
4 2

14u  rryl= tOM p—
Vi Tiflpa r7biTiL

1s

4 2

10+ |+t
MH It 1
\/b I/ rasnna

1214 1
4

2/1.1-36

OnucaHune

HopmanbHas nosvums:

- 3aKpbIT
MNMutaHue nunota:
- BHyTpeHee

HopmanbHaa nosuumsa:

- 3aKpbIT
MuTtaHne nunoTa:
- BHellHee

HopmanbHaa nosuumsa:

- OTKPBIT
MutaHue nunota:
- BHyTpeHee

HopmanbHas nosuums:

- OTKPbIT
MutaHune nunorta:
- BHellHee

HopmanbHas nosuums:

- Ix 3akpbIT

- 1Ix OTKpbIT
MuTaHve nunota:

- BHyTpeHee

HopmanbHas nosvums:

- Ix 3akpbIT

- Ix oTKpbIT
MuTaHne nunota:

- BHellHee

LleHTpanb-
HbIi

pasbem

M8x1

M12x1

M8x1

M12x1

M8x1

M12x1

M8x1

M12x1

M8x1

M12x1

M8x1

M12x1

Pasmep
ISO

02
01
01

02
01

01

02
01
01

02
01

01

02

01

01

02

01

01

Homep
3akasa

534 771
534 532

534 552

534 781
534 522

534 542

534 772
534 533

534 553

534 782
534 523

534 543

534 773

534 534

534 554

534 783

534 524

534 544

festd

Twn

VSVA-B-T32C-AH-A2-1R2L

VSVA-B-T32C-AH-A1-1R2L

VSVA-B-T32C-AH-A1-1R5L

VSVA-B-T32C-AZH-A2-1R2L

VSVA-B-T32C-AZH-A1-1R2L

VSVA-B-T32C-AZH-A1-1R5L

VSVA-B-T32U-AH-A2-1R2L

VSVA-B-T32U-AH-A1-1R2L

VSVA-B-T32U-AH-A1-1R5L

VSVA-B-T32U-AZH-A2-1R2L

VSVA-B-T32U-AZH-A1-1R2L

VSVA-B-T32U-AZH-A1-1R5L

VSVA-B-T32H-AH-A2-1R2L

VSVA-B-T32H-AH-A1-1R2L

VSVA-B-T32H-AH-A1-1R5L

VSVA-B-T32H-AZH-A2-1R2L

VSVA-B-T32H-AZH-A1-1R2L

VSVA-B-T32H-AZH-A1-1R5L



-0 - HoOBUHKa

Pacnpegenntenu c afieKTpoMarHUTHbIM ynpassieHnem VSVA

TexHuyeckne gaHHble - 5/2-pacnpegenutenu

Pacxog,
500/1.000 n/MuH.

HanpsixeHue
24 B DC

OCHOBHbIe XapaKTepuCTUKN
Pasmep I1ISO

dyHKUUA pacnpegenutens
KoHcTpyKums

MpuHUMN yNnioTHeHNUA
Cnoco6 ynpaBneHus

Tun Bo3Bparta

Tun ynpasneHus

MutaHne nunota
HanpaBneHune notoka
®yHKUMS BbIXSI0MA
PyuHoe gy6nnposaHmne
Tun MOHTaxa

MOMEHT 3aTsaXKn Npu MOHTaxe pacnpegenutens [Hm]
MonoxeHne MoOHTaxa
HomuHanbHbI pasmep [MMm]
CTaHAapTHbI HOMUHaNbHbIA pacxopg [n/munH.]
LWnpuHa kopnyca [MMm]
Knacc cTolikoCTh K Koppo3uu CRC
MpucoeanHuTensHas pesbba 1,2, 3,4, 5

12, 14
Bec npoaykta [

YcnoBus pabouyeri 1 oKpyxaroLleii cpefbl
Pasmep I1ISO

Pa6ouas cpepa

Pabouee nasneHne BHyTpeHHee nuTaHue nunota [6ap] 3..8
BHellHee nuTaHue nunota [6ap] °2 +°
[aBneHune ynpaeneHus [6ap] 3...8
Okpyxatoujas TemnepaTypa kel -10 .. +50
Temnepartypa cpefbl [q] -10 .. +50
CTOKOCTb K BOCM/IAMEHEeHUI0, ucnbiTaHHaa no UL94 Vo
Bpemsi cpabarbiBaHus [Mc]
Pasmep ISO 02 01
Tun Bo3Bparta MHeBMaTnyeckuii MexaHunueckuii MueBmatnyecknin
Bkn. 20 12 25
Bbikn. 25 34 40

02

01

5/2-pacnpegenutenb C O4HON KaTywKo (MOHOCTAbUNbHBbIA)

LnnnHapuyecknii 3010THMK
MArkunii
nekTpuyeckoe

MHeBMaTMyeckana Unnm MexaHnyeckasa npyxuHa

MunoTHoe
BHyTpeHHee unun BHellHee

PeBepCVIBHOe npu BHEWHEM NMUTaHUN NnunoTa

C ynpaB/ieHMeM pacxofom
HaxumHoe co c6pocom
Yepes cKBO3Hble OTBEPCTUSA
0,68...0,92

Nwo6oe

5

500

19

2

G/

M5

140

02

1,62...218

1.000

27

Gl4

M5
270

101

FESTD

®unnbTPOBaHHbINA CXaTblii BO3A4yX, C Macaom wunn 6e3 macna,

cTeneHb punabTpaymm 40 MKM

MexaHun4eckuii

20
52

2/1.1-37

E
S
s ©
5L0
(S
o N
Q <
5 =
g o
Sz
L o
4 L
g
Q
%

=
H



CraHOgpTHble  pacnpeaenmTeni
IO B 407-1 (VDMA 2 563)

-0 - HoOBUHKa

Pacnpegenntenu ¢ a/1eKTpoMarHMTHbIM ynpassieHnemMm VSVA

TexHuuyeckue gaHHble - 5/2-pacnpegenutenu

DNeKTPUYECKUE XapaKTeEPUCTUKN
Pasmep 1SO 02 01
AnekTpuyeckoe npucoeauHerHne no EC 60 947-5-2 LieHTpasibHbIli KPYrblii pasbem, M18x1

LleHTpanbHbIA Kpyrabliii pasbem,

M12x1

XapakTepucTukn KaTyLKu HanpsbkeHue nocT. Toka [B] 21.6...26.4

MouHocTb [BT] 2,4
ANuTenbHOCTb BKIOYEHUSA % 100
Knacc 3awutbl no EN 60 529 IP65 (B kOMbGMHAaLMW C PO3ETKOWA)
3awutHas Lenb 1 CBeTOANOL BcTpoeHsl B pacnpegenutens
CE cumBon 73/23/EEC (EMC)
Martepuansi

MpofonbHbLIN paspes

1 Kopnyc JInToil antoMuHKMiA, nonvayertat
- YnnotHeHus HuTtpunosasa pesnHa
MpumeyaHua no matepvanam Bepcuun 6e3 meaun n TedpioHa

2/1.1-38



HoBUHKa

Pacnpegenntenu ¢ afieKTpoMarHMTHbIM ynpassieHnem VSVA

TexHnyeckme AaHHble - 5/2-pacnpegenutenu

Pasmepbl

1 Csetoauopg (LED)
2 PyuyHoe gy6nupoBaHue

M8x1- PacnosioxeHne KOHTakToB

M12x1 - PacnonioXeHue KOHTaKToB

AW N

Hesbinagawuime
MOHTaXHbl€ BUHTbI

He ncnonb3yetcs
CurHan (+) Katywka 12
o6wunin(-)

CurHan (+) Katywka 14

CurHan (+) Katywka 12
o6 mnii(-)
CurHan (+) Katywka 14

Mi

FESTO

\Yi

T

19401
26.3

2/1.1-39

CraHfapTHbie pacnpeaenuTeni
IO B 407-1 (VDMA 20 563)



CraHgppTHble  pacnpegenvrenu
I B 407-1 (VDMA 2 563)

=
[EN

-0 - HoOBUHKa

Pacnpenenutenu c anekTpoMmarHUTHbIM yrpaBsieHnem VSVA festd

TexHuyeckve faHHble - 5/2-pacnpegenntenu

[JaHHble Anna 3aKasa

YcnosHoe o603HaueHmne OnucaHue LleHTpanb- Pasmep Homep  Tun
HbIl ISO 3akasa
pasbem
BosBpart: M8x1 02 534 774  VSVA-B-M52-AH-A2-1R2L
ril- v 0 i .
> JI Nn MHesmatuyecknit o1 534 535  VSVA-B-M52-AH-A1-1R2L
]_1 MNMutaHne nunora:
513 _ amyTpenee M12x1 01 534 555  VSVA-B-M52-AH-A1-1R5L
v,y Bosspar: M8x1 02 534784  VSVA-B-M52-AZH-A2-1R2L
> - Ji - MHesmarnyeckmit o1 534 525  VSVA-B-M52-AZH-AL-1R2L
1J MuTtaHne nunorta:
14 513 - BHewHee M12x1 01 534 545  VSVA-B-M52-AZH-AL-1R5L
\ %4
lf]_ v 4 BosBpart: M8x1 02 534 775 VSVA-B-M52-MH-A2-1R2L
1> N I/I]'\/ - Mexannueckuit o1 534 536 VSVA-B-M52-MH-A1-1R2L
MNutaHne nunora:
513 _ suyrpentee M12x1 01 534 556  VSVA-B-M52-MH-A1-1R5L
14 4o Bosspar: M8x1 02 534785  VSVA-B-M52-MZH-A1-1R2L
W\ 1 I/I\OA) - Mexanueckmit 01 534 526 VSVA-B-M52-MZH-A2-1R2L
F MNMutaHne nunorta:
14 513 - sHewHee M12x1 01 534 546  VSVA-B-M52-MZH-A1-1R5L

2/1.1-40



-0 -

HoBuVHKa

Pacnpegenntenu ¢ aNieKTpoMarHMTHbIM ynpassieHnem VSVA

TexHuueckne faHHble - 5/2-pacnpegenuTeny, ¢ 4ByMs KaTyllkamu

Pacxopg
1,000 I/min

HanpsxeHune
24V DC

OCHOBHbIe XapaKTepUCTNKN
Pa3smep ISO

®yHKUMA pacnpefenutens
KoHcTpyKkuns

MpvHUMN yNAOTHEHUSA
Cnocob ynpaBneHus

Tun ynpasneHus

Mutanne nunota
HanpaBsneHune notoka
®yHKUMA BbIXSIONa
PyuHoe ay6nunposaHue
Tun MOHTaxa

MOMEHT 3aTaXKn Npu MOHTaxe pacnpegenutens [HMm]
MonoxeHne MoOHTaxa
HoMuHanbHblIli pasmep [MMm]
CTaHfapTHbIA HOMWHAaMbHbBIA pacxoj [n/mun.]
LWnpnHa kopnyca [MMm]
Knacc cToiikocTu kK Koppo3umn CRC
MpucoegnHntenbHasa pesbba 1,2, 3,4, 5

12, 14
Bec npopgykta I

Ycnosus paboueli 1 OKpyxaroLLein cpebl
Pasmep I1SO

Pa6ouas cpega

Pa6ouee gaBneHune BHYTpeHHee nuTaHue nunota
BHellHee NuTaHue nunota
[aBneHue ynpasneHus

Okpyxatouias Temnepatypa

TemnepaTypa cpefbl

CTOIKOCTb K BOCN/1IaMEHEHWI0, UcnbiTaHHasA no UL94

Bpems cpabatbiBaHUst [Mc]
Pa3mep 1SO 02

[AomuHupylownii curHan 14

MepeknoyeHne 10

02 01

5/2-pacnpegenutens ¢ ABYMSA KaTywkaMmn (6uctabunbHbIi)
LinnnHapuyuecknii 3010THUK

Msrkunit

dnekTpunyeckoe

MunoTtHoe

BHyTpeHHee nnn BHellHee

PeBepcnBHOE NMpy BHELWHEM NUTaHWW NuaoTa

C ynpaBnieHnem pacxofom

HaxumHoe co c6pocom

Yepes CKBO3Hble OTBEPCTUSA

0,68...0,92 1,62...218
No6oe
5 9
500 1.000
19 27
2
G/ Gl4
M5 M5
140 270
02 01

FE5TD

®unbTPOBaHHLIV CXaTblli BO34YX, C Mac/iom wan 6e3 macna,

cTeneHb punbTpaymm 40 MKM, Bakyym

[6ap] 3.8
[6ap] ' HO '@ HO
[6ap] 3..8
rq -10 .. +50
rq -10 .. +50
VO

01

15 25

OomuHupylowuii curian 14

2/1.1-41

S
g @
s ©
5LD
gﬁﬁ
g5
IS
gs
g o
~
E S
Q
%

=
-



CraHgpptHble pacnpegenvTenm
I B 407-1 (VDMA 20 563)

-0 - HoOBUHKa

Pacnpegenutenu ¢ anekTpomMarHUTHbIM yrnpaBsieHnem VSVA

TexHuyeckne gaHHble - 5/2-pacnpegenutenu, ¢ ABYMSA KaTylwKamu

DneKTpnYecKue XxapakTepucTuKn
Pasmep 1SO 02 01
3nekTpuyeckoe npucoeaunHeHne no EC 60 947-5-2 LleHTpanbHbIl Kpyrablii pasbem, M18x1

LleHTpanbHbIi Kpyrabli pasbem,

M12x1

XapakTepucTukn KaTyLuku HanpsixeHue noct. Toka [B] 21.6...26.4

MouHocTb [BT] 2,4
LNnTenbHOCTb BK/OYEHUSA % 100
Knacc 3awmntel no EN 60 529 IP65 (B kOMOUHaALNN C PO3ETKOWN)
3alwuTHasa uenb U cBeToANOS BcTpoeHbl B pacnpegenutens
CE cumBon 73/23/EEC (EMC)
Mareprasb|

MpoponbHbIA paspes

u Kopnyc NnToil antoMuUHUIA, nonnauetat
- YnnoTtHeHus HuTtpunosasa pes3uHa
MpumMmeyaHua no matepvanam Bepcun 6e3 mean n tepnoHa

2/1.1-42



HoBUHKa

Pacnpegenntenu ¢ afieKTpoMarHMTHbIM ynpassieHnem VSVA

TexHuueckne faHHble - 5/2-pacnpegennTeny, ¢ AByMs KaTyLlkamu

Pasmepbl

1 Csetoauopg (LED)
2 PyuyHoe gy6nupoBaHue

M8x1- PacnosioxeHne KOHTakToB

M12x1 - PacnonioXeHue KOHTaKToB

AW N

Hesbinagawoume
MOHTaXHbl€ BUHTbI

He ncnonb3yetcs
CurHan (+) Katywka 12
o6wunin(-)

CurHan (+) Katywka 14

CurHan (+) Katywka 12
o6 mnii(-)
CurHan (+) Katywka 14

M4

FE5TO

19401
26.3

2/1.1-43

CraHfapTHbie pacnpeaenuTeni
IO B 407-1 (VDMA 20 563)



CraHOgpTHble  pacrpeaenurteiv
IS0 B 407-1 (VDMA 2 563)

=
-

-0 - HoOBUHKa

Pacnpegenutenu c anekTpomMarHUTHbIM yrnpaBsieHnem VSVA

TexHuueckne faHHble - 5/2-pacnpefennTteny, ¢ 4ByMs KaTylikamm

[JaHHble ans 3akasa
YcnoBHoe 0603HavyeHne

14 <|/| 12

1/1) U
11
513
14 <14 12
/11> .I-I --A <Ri
1 11
14 513
14 12
]
/b rV ﬂ.i <d\i
11
S13
14 2 12
I/br /T i<Hi
1 11
M S13

2/1.1-44

OnucaHune

MuTaHue nunorta:
- BHyTpeHHee

MutaHue nunoTta:
- BHelWlHee

C LOMUHUPYIOLWUM CUTHANOM
Ha 14
MuTaHue nunorta:

- BHyTpeHHee

C LOMVHMPYIOLW UM CUTHAIOM
Ha 14
MuTaHue nunota:

- BHelHee

LleHTpans-
HbIl

pasbem

M8x1

M12x1

M8x1

M12x1

M8x1

M12x1

M8x1

M12x1

Pasmep
ISO

02
01
01

02
01
01

02
01
01

02
01
01

Homep
3akasa

534 776
534 537
534 557

534 786
534 527
534 547

534 777
534 538

534 558

534 787
534 528

534 548

festd

Twvn

VSVA-B-B52-H-A2-1R2L
VSVA-B-B52-H-A1-1R2L
VSVA-B-B52-H-A1-1R5L

VSVA-B-B52-ZH-A2-1R2L
VSVA-B-B52-ZH-A1-1R2L
VSVA-B-B52-ZH-A1-1R5L

VSVA-B-D52-H-A2-1R2L

VSVA-B-D52-H-A1-1R2L

VSVA-B-D52-H-A1-1R5L

VSVA-B-D52-ZH-A2-1R2L

VSVA-B-D52-ZH-A1-1R2L

VSVA-B-D52-ZH-A1-1R5L



-0 - HoOBUHKa

Pacnpegenntenu c afieKTpoMarHUTHbIM ynpassieHnem VSVA

TexHuyeckne gaHHble - 5/3-pacnpegenutenu

Pacxop,
1,000 I/mir

HanpsaxeHune
24V DC

OCHOBHbIE XapaKTepUCTUKN
Pa3smep I1ISO

PyHKUUA pacnpepenuTens
KoHcTpyKums

MpuHUMN YNIOTHEHNS
Cnocob ynpaBneHus

Twun Bo3BpaTta

Twn ynpaBneHus

MutaHue nunota
HanpaBneHne notoka
®yHKUMS BbIXSI0MA
PyyHoe gy6nuposaHue

Tun MOHTaxa

MOMEHT 3aTaXKN npn MOHTaxe pacnpegenuntens

MonoxeHne MoHTaxa
HoMuHanbHbI pasvep

CTaHAapTHbI HOMUHANbHBIA pacxog,

LWnpuHa kopnyca
Knacc cToiikocTn K koppo3uu
MpucoeanHuTensHas pesbba

Bec npogykta

YcnoBus paboyeri 1 oKpyxaroLleii cpebl

Pasmep I1ISO

Pa6ouas cpepa
Pabouee gaBnexne
[aBneHve ynpasneHus

Okpyxatouaa Temnepatypa
Temnepartypa cpefbl

CTOWKOCTb K BOCM/IaMEHEeHUto, ncnoiTaHHasa no UL94

[Hw]

[mm]

[n/munn.]

[mm]
CRC

BHyTpeHHee nuTaHue nunota
BHewHee nutaHue nunota

02 01

5/3-pacnpegenutenb (MOHOCTa6UbHbIN)
LmnuHapuyecknii 3010 THUK

Msarknii

QnekTpuyeckoe

MexaHuyeckas npyxuHa

MunoTtHoe

BHyTpeHHee unn BHellHee

PeBepcuBHOe Npu BHELWHEM NUTaHWM nuaoTa
C ynpaB/fieHneM pacxojom

HaxunmHoe co c6pocom

Yepe3 CKBO3Hble OTBEpPCTUSA

0,68...0,92 1,62...218
Nwo6oe
5 9
500 1.000
19 27
2
G/ G4
M5 M5
140 270
02 01

FESTD

®uUnNbTPOBAHHBIN CXaTblii BO3A4yX, C Mac/iom wuam 6e3 macna,

cTeneHb hunbTpayum 40 MKM, Bakyym
[6ap] 3..8

(6ap] '@ HO ' ao
[6ap] 3..8
[°C] -10 ... +50
el -10 ... +50
VO

2/1.1-45

S
A
s ©
5L0
gﬂi
g g
a5
Q.
L o
RN
g
9
%

=
H



CraHagpTHble pacnpeaenmrTenv
IO B 407-1 (VDMA 24 563)

=
[EE

-0 - HoOBUHKa

Pacnpegenntenu ¢ anekTpomMarHUTHbIM yrnpassieHnem VSVA

TexHunyeckne gaHHble - 5/3-pacnpegenutenu

Bpems cpabarbiBaHus [Mc]

Pasmep I1SO 02
Bkn. 15
Bbikn. 36

SNEeKTPUYECKVIE XapaKTEPUCTUKM
Pasmep 1SO

OnekTpuyeckoe npucoegnHeHue no EC 60 947-5-2

01

20
52

02

01

LleHTpasibHbIl Kpyrnblii pasbem, M18x1

XapakTepucTukmn KaTyLku HanpsxeHune nocT. Toka [B] 21.6...26.4

MouwHocTb
ONuTenbHOCTb BK/OYEHUA
Knacc 3awutel no EN 60 529
3alunTHas uenb 1 ceetoanon

CE cumson

Martepuansi
MpofonbHbIN paspes

n Kopnyc
- YnnoTHeHus

MpumeyaHna no maTtepunanam

2/1.1-46

[BT] 2,4
100%
IP65 (B kKOM6GUHALWY C PO3ETKOWN)
BcTpoeHbl B pacnpegenutens
73/23/EEC (EMC)

JinToi antoMuHuii, nonvauvertar
HuTpunoBasa pesnHa
Bepcun 6e3 mean n tecpnoHa

LLeHTpanbHbIl Kpyrnblii pasbem,
M12x1



HoBUHKa

Pacnpegenntenu ¢ afieKTpoMarHMTHbIM ynpassieHnem VSVA

TexHnyeckme AaHHble - 5/3-pacnpegenutenu

Pasmepbl

1 Csetoauopg (LED)
2 PyuyHoe gy6nupoBaHue

M8x1- PacnosioxeHne KOHTakToB

M12x1 - PacnonioXeHue KOHTaKToB

AW N

Hesbinagawoume
MOHTaXHbl€ BUHTbI

He ncnonb3yetcs
CurHan (+) Katywka 12
o6wunin(-)

CurHan (+) Katywka 14

CurHan (+) Katywka 12
o6 mnii(-)
CurHan (+) Katywka 14

FESTO

\Yi

T

19401
26.3

2/1.1-47

CraHfapTHbie pacnpeaenuTeni
IO B 407-1 (VDMA 20 563)



IO B 407-1 (VDMA 2 563)

CraHagpTHble pacnpeaenvmrTeni

=
'_\

-o- HoOBUHKa

Pacnpegenntenun ¢ anekTpoMarHuTHbIM ynpassieHvem VSVA

TexHunuyeckne gaHHble - 5/3-pacnpegenutenu

[ aHHble AN 3aKa3a

YcnoBHoe 0603HaveHne

141,
n « Nl dri
111
513
1y
rTk N 'EEp Jr "dri
14 513
14M L2
[(7~n0  _, & 7
513
rtk /N o+ .Jr
14 513
t 2
1 4
rArA TI!T /T
111
513
t 2
v 4
TACA rir v -ski
\ m i
14 513

2/1.1-48

OnucaHune

HopmanbHasa nosnumsa:

- 3aKkpbIT
MutaHue nunoTta:

- BHYTpeHHee

HopmanbHasi nos3uyms:

- 3aKpbIT
MutaHue nunoTta:
- BHelHee

HopmanbHasa nosuuusa:

- Ha BbIxsi0N
MutaHue nunoTta:
- BHYTpEHHee

HopmanbHasa nosuuus:

- Ha BbIX/10N
MutaHue nunoTta:
- BHellHee

HopmanbHasa nosuuusa:

- noj faBneHuem
MutaHue nunoTta:

- BHYTpeHHee

HopmanbHasa nosuuusa:

- noj faBneHuem
MutaHue nunoTta:
- BHelHee

Llentpanb-
Hbll

paszbem

M8x1

M12x1

M8x1

M12x1

M8x1

M12x1

M8x1

M12x1

M8x1

M12x1

M8x1

M12x1

Pasmep
1ISO

02
01
01

02
01
01

02
01
01

02
01
01

02
01
01

02
01
01

Homep
3akasa

534 778
534 539

534 559

534 788
534 529

534 549

534 779
534 540

534 560

534 789
534 530

534 550

534 780
534 541

534 561

534 790
534 531

534 551

festd

VSVA-B-P53C-H-A2-1R2L
VSVA-B-P53C-H-A1-1R2L

VSVA-B-P53C-H-A1-1R5L

VSVA-B-P53C-ZH-A2-1R2L

VSVA-B-P53C-ZH-A1-1R2L

VSVA-B-P53C-ZH-A1-1R5L

VSVA-B-P53E-H-A2-1R2L

VSVA-B-P53E-H-A1-1R2L

VSVA-B-P53E-H-A1-1R5L

VSVA-B-P53E-ZH-A2-1R2L
VSVA-B-P53E-ZH-A1-1R2L

VSVA-B-P53E-ZH-A1-1R5L

VSVA-B-P53U-H-A2-1R2L

VSVA-B-P53U-H-A1-1R2L

VSVA-B-P53U-H-A1-1R5L

VSVA-B-P53U-ZH-A2-1R2L

VSVA-B-P53U-ZH-A1-1R2L

VSVA-B-P53U-ZH-A1-1R5L



Pacnpegenuntenu c nHeBmoynpassieHueMm, ISO 15 407-1

Cuctema 0603HauYeHN

WL - 53 G - 01
Tun
VL OfHOCTOPOHHEEe
J [lBycTOpoHHee
JD [ BYyCTOpPOHHEE, C AOMUHUPYOLWWUM CUTHASIOM

DYHKUMA pacnpenenntens
5/2 5/2-pacnpegenutensb
5/3 5/3-pacnpegenutensb

HopmarnbHoe rnosioxeHve

G 3akpbIT

E Ha Bbixnon

B Mop pasneHnem
Pa3mvep

02 ISO pasmep 02

D-02 ISO pa3smep 02

01 ISO pasmep 01

D-01 ISO pasmep 01

Twn Bo3BpaTta

FR MexaHunueckasi npyxuHa

MHeBMaTUYeckas NpyxuHa

VHAMBUAY/bHBIA MOHTaX

MpvHagnexHoctTn

11 UaHrosblii wtyuep QS

121 WHausmayanbHas nauta NAS
31 Tnywwutensb

14 Tabnuukm IBS-9x17

151 Pacnpepenutesnb

Kparkoe onvcaHve

ANns noAKNlYEeHNS LWNAHTOB CO CTaHAAPTHLIM BHELHUM AnaMeTpoM
OTBepcTUs cHOKy

[Ns ycTaHOBKM B BbIX/IOMHbIX KaHanax

Ans npeHTudukauun pacnpegenutenei

PacnonoxeHue otBepcTuii no ISO 15 407-1

FESTD

* C1p.
3/5.4-1
2/1.1-58
3/6.1-1
2/1.1-62
2/1.1-4

2/1.1-49

CraHigpTHble  pacrpeaenvmreni

I B 407-1 (VDMA 2 563)



CraHOgpTHble  pacripeaesvmTesn

IO B 407-1 (VDMA 24 563)

Pacnpegenntenu ¢ nHeBmoymnpassieHnem, 1ISO 15 407-1

0O630p NpuHagNexHocTei

BM0YHbIA MOHTaX

MpYHaOEXHOCTM

11

21

13

14

15

16

1

171

18

19

" H

Ha6op KOHLEeBbIX NAUT
NEV
LlaHroBblii wTyLep

Qs

3arnyuwka

B

NHaveuayansHas nauta
NAW

N3onupyowmnii guck
NSC

MpomexyToyHaa nanta
NzVv

Mnuta-3arnywka

NDV

rnywuTens

Pacnpepgenutenb ¢ NHEBMO-

ynpasneHuem

" MpumeyvaHue

* 2/ 1.1-11

2/1.1-50

Kpatkoe onvcaHue

[Onsi ynnoTHeHWs co6paHHOro KonnekTopa

Ana nogkNYeHUa WNaHros Co CTaH4apTHLIM BHELWHUM ANnaMeTpoMm
no CETOP RP 54 P

[ns 3aKkpbITUA HEWCNONb3yeMblX KaHanoB

C 60KOBbIM OTBOAOM KaHasnoB 2 n 4

Ans ynnoTHeHusa o6wux kaHanos 1, 3, 5 B KoNnekTope wan AN CO3gaHNA 30H
AaBneHns Mexay 2 Konnekropamu

Ans coeagnHeHua naut pasmepa 02

1 pasmepa 01

Ans ynnoTHeHnA cBO6OAHbIX NO3MLKIA

[ANna ycTtaHOBKM B BbIX/IOMHbIX KaHanax

PacnonoxeHune otBepcTuii no ISO 15 407-1

FESTD

* C1p.
2/1.1-59

3/5.4-1

2/1.1-63
2/1/1-58
2/1/1-60
2/1.1-59
2/1.1-60
3/6.1-1

2/1.1-4



Pacnpenenutenu ¢ nHeBmoynpassieHnem VL, ISO 15 407-1

TexHunyeckne gaHHble - 5/2-pacnpegenutenu

"M " Pacxop
500...1000 n/muH.

OCHOBHbIexapaKTepI/ICTVIKI/I
Pasmep ISO

dyHKUMA pacnpegenutens
KoHcTpykuua

MpuHUMN yNNOTHEHNUSA
Cnoco6 ynpasneHus

Twn Bo3Bpata

Twn ynpasneHus
HanpaBsieHne notoka

PYyHKLMA BbIX0NA
PyuHoe gy6nupoBaHue
Tun MOHTaxa
MonoxeHne MoHTaxa
HoMuHanbHbIl pasmep

CTaHfapTHbIi HOMWHANbHLIN pacxos

LWunpuHa kopnyca
MpucoepgnHntenbHas pesbba

Bec npogykTta
YpoBeHb Wwyma

MHeBMOBO3BpaT
MexaHuueckuii Bo3spar

[mm]

[mm]
1,2,3,4,5
12, 14

[l

[dB (A)]

Ycnosusi paboyeli 1 okpyxatoLLer cpeb|

ISO pasmep
Tun Bo3BpaTa

Pabouas cpepa

Pab6ouee fnasnexHune
JasnexHne ynpasnexHus
Okpyxawuwaa Temneparypa
Temnepatypa cpegbl

[6ap]
[6ap]
[°cl
[°cl

[n/mun.]

02

01

5/2-pacnpegenvntenb, 0AHOCTOPOHHEE ynNpaBneHue

LunnHapuyecknii 3010 THUK
Msirkuii

MHeBmMaTnyeckoe

MexaHuuyeckaa nanm nHesMarTmnyeckas npyxumHa

Mpsamoe

HepesepcusHoe
PesepcusHoe

C ynpaB/sieHnemM pacxogom
Het

Yepe3 CKBO3Hble OTBEPCTUA
No6oe

6

500

19

G/

M5

120

75

02
MHeBmaTHye- MexaHunueckunit

CKUMA

1000
27
Gl4
M5
230

01
MHeBMaTuye-
CKUiA

FESTD

MexaHunyecknii

dnNbTPOBAHHbLIN CXaTblil BO34yX, C Macniom wam 6e3 macna

Bakyym

2..10 -0,9 ... +10
2..10 3..10
-10 ... +60

-10 ... +60

. 16
2..16

-0,9 ..

3.

+16
16

2/1.1-51

CraHgppTHble  pacnpegenvTen
ID B 407-1 (VDMA 24 563)

[EN
—



CraHOgpTHble  pacripeaesvmTesn
ID B 407-1 (VDMA 24 563)

—_
[EEN

Pacnpegenntenu ¢ nHeBmoynpasneHnem VL, ISO 15 407-1

TexHuueckne faHHble - 5/2-pacnpegenurenu

FESTD

MUHVMaIBHOE AaBrieHe ynpaBeHnst pl2, pl4 kak oyHKUMS paGoyero AaBrieHust pl co Bcrnomorare/ibHbIM MATaHVeM NnioTa

p1[6ap]

Bpems cpabarbiBaHus [Mc]

1ISO pasmep 02

Tun Bo3Bpata MHeBmMaTnyeckunit MexaHunyeckuii
Bk 1 8

Bbikn. 20 18

Martepuanbi
MpoaonbHbIi paspes

11 Kopnyc JinToin anioMuHKUiA, nonnayertar

- YNnoTHeHus HuTpunoBas pesuHa

2/1.1-52

1 [laBneHue BKIOYEHUA
2 [JaBneHue cbpoca

01

MHeBMaTnueckunii MexaHunuecknii
18 10

30 35



Pacnpegenutenu ¢ nHeBmoynpassfieHnem VL, ISO 15 407-1

TexHnyeckne gaHHble - 5/2-pacnpegenutenu

Pa3mepbl

Nn

Twn

ISO pasmep 02
VL-5/2-...
VL-5/2-..-FR

ISO pasmep 01
VL-5/2-...
VL-5/2-..-FR

JaHHble 0115 3aKasa
Pa3smep I1ISO
YcnoBHoe 0603HavYeHne

(%

Pp—Y—uF

B1

18

D1
B2
Bl
B2 D1 |
12,5 M3
19 M4
OnucaHune
MHeBMoOBO3BpaT

MexaHuueckuii Bo3Bpat

3 HeBblinagawlue MOHTaXHblIEe BUHTLI

4  Ma3 ana Tabnunykn

H3

34

35

02
Homep
3akasa

161081

161 082

H4 H5
5 39
7 42

Twvn

VL-5/2-D-02

VL-5/2-D-02-FR

L2

85
97

110

01

Homep  Tun

3akasa

FESTD

L3

42,5

55

161060 VL-5/2-D-01

161061

VL-5/2-D-01-FR

2/1.1-53

CraHfapTHble  pacnpeaenuTenu
IO B 407-1 (VDMA 2 563)

[EN
—



CraHfapTHble  pacrpeaesmTenn
ID B 407-1 (VDMA 24 563)

—
[EEN

Pacnpeaenutenu ¢ nHeBMoynpasnennem J, ISO 15 407-1 FESTD

TexHnyeckne faHHble - 5/2-pacnpegenuteny, 4ByCTOPOHHeE ynpaBfieHne

"M " Pacxopg
500 ... 1000 n/MUH.

OCHOBHbIe XapakTepUCTUKN

Pa3mep 1SO 02 01
dyHKUMS pacnpegenutens 5/2-pacnpegenntens, ABYyCTOPOHHee ynpaBneHue 6e3 uau c
LOMUHUPYKOLWMUM curHanom (JD)

KoHcTpykuus LiunnHgpuyecknii 3010THUK

MpuHUMN yNnnoTHeHns Msrkunii

Cnoco6 ynpaeneHuns MHeBmaTnyeckoe

Tun ynpaBnexus Mpsamoe

Mutanne nunota BHyTpeHHee

HanpaBneHune notoka PeBepcusHoe

®yHKUMA BbixaoNa C ynpaBfieHneM pacxofom

PyuHoe ay6nunposaHue Het

Tun MoHTaxa Yepes CKBO3Hble OTBEPCTUSA

MonoxeHne MoHTaxa N 6oe

HoMuHanbHblli pasmep [MMm] 6 8

CTaHAapTHbI HOMUHANbHbIN [n/muH.] 500 1000

pacxof

LnpuHa kopnyca [MMm] 19 27

MpucoegnHutenoHas pesbba 1, 2, 3,4, 5 G/ Gl4
12, 14 M5 M5

Bec npoaykta [r] 110 230

YpoBeHb Wwyma [dB (A)] 75

YcnoBusi paboueli 1 OKpyxaroLLeii cpepl

Pasmep ISO 02 01
Pa6ouas cpepa ®UNbTPOBAHHbLINA CXaTblii BO3AYX, C MacnoM unu 6e3 macna
Bakyym
Pabouee gasneHne [6ap] -0,9 ... +10 -0,9 .. +16
NaBneHue ynpasneHuns [6ap] 2..10 2..16
Okpyxatlowas Temnepartypa [°C] -10 ... +60
TemnepaTtypa cpegabl [°C] -10 ... +60
Bpems cpabaTbiBaHuA MC]
ISO pasmep 02 01
[oMUHUpYOLW KA curHan [oMUHUPYOLW KA curHan
Ha 14 Ha 14
Bkn./nepekntoyeHne - 6 - 9
Bbikn./nepeknoyerHve 6 6 10 10

2/1.1-54



Pacnpegenutenu ¢ nHeBmoynpassieHem J, 1ISO 15 407-1

TexHuyeckne faHHble - 5/2-pacnpefennteny, AByCTOPOHHee ynpaBneHue

Martepuansi
MpofonbHbIA paspes

11 Kopnyc
- YnnotHeHus
Pa3mepbl
Nn r

p—Y—uF

N —memmeee n
L3
. ME
Pa3smep I1ISO Bl
02 18
01 26,2

JaHHble 0115 3aKa3a
Pa3smep I1ISO
YcnoBHoe o603HavYeHne

B2

12,5
19

JinToih antoMuHniA, nonvauertart
HuTpunosas pesuHa

3 HeBbinagawluie MOHTaXHblIE BUHTLI

4 TMa3 ana 1abnunyku

D1
B2
Bl
D1 H3
M3 34
M4 35
02
OnucaHune Homep
3akasa
Pacnpegenutens ¢ 161 083
[BYCTOPOHHUM
ynpasieHmem
Pacnpegenutens ¢ aBy- 161 084

CTOPOHHUM YynpaB/ieHneM
C AOMUHUPYIOLW UM
cUrHasiom Ha 14

H4 H5
5 39
7 42

Twvn

J-5/2-D-02

JD-5/2-D-02

01
Homep
3akasa

161 062

161 063

FE5TO

L2 L3
85 42,5
110 55
Twn
J-5/2-D-01
JD-5/2-D-01

2/1.1-55

CraHOgpTHble  pacrpeaenmrten
ID B 407-1 (VDMA 24 563)

—_
[EEN



CraHOgpTHbie  pacripeaenmtesn

10 B 407-1 (VDMA 2 563)

Pacnpegenutenu ¢ nHeBmoynpasneHnem VL, ISO 15 407-1

TexHuueckne faHHble - 5/3-pacnpegenvntenu

"M " Pacxopg
500 ... 1000 n/MUH.

OCHOBHbIE XapaKTepUCTUKN
Pa3smep I1ISO

dyHKUUA pacnpegenutens

KoHcTpyKums

MpuHUMN ynaoTHEHUA

Cnoco6 ynpaBneHus

Tun Bo3Bparta

Tun ynpasneHus

MutaHne nunota

HanpasneHne noTtoka

®yHKUUA BbIX/ONa

PyuHoe gy6nnposaHune

Tun MoHTaxa

MonoxeHve MoHTaxa

HomunHanbHbIl pasmep

CTaHAapTHbI HOMUHANbHbIV pacxos

LnpuHa kopnyca

MpucoeanHuTensHas pesbba 1,2, 3,4, 5
12, 14

Bec npoaykra

YpoBeHb Wwyma

YcnoBus pabodeli 1 okpyxaroLleli cpefpl
Pasmep I1ISO

Pa6ouas cpepa

Pa6Gouee gaBneHune
[JaBneHune ynpasneHus
Okpyxatouias Temnepatypa
TemnepaTypa cpefbl

Bpemsi cpabaTbiBaHuis

Pasmep ISO 02
3akpbIT Bkn. 9
Bbik/. 18
Ha Bbixnon Bkn. 8
Bbikn. 18
Mop naBneHnem Bkn. 9
Bbikn. 18

2/1.1-56

[m]
[n/MuH.]
[rm]

[r]
[dB (A)]

[6ap]
[6ap]
[°C]
[°C]

02

5/3-pacnpefenuTtenb, 04HOCTOPOHHeE ynpaBneHune

LmnuHapnyeckunii 3010THUK

Markuii
MueBmaTtnyeckoe
MexaHunyeckasa npyxuHa
Mpamoe

BHyTpeHHee
PeBepcusHoe

C ynpaB/ieHNEM PacxofoMm

Het

Yepes3 CKBO3Hble 0TBEPCTUA

Nio6oe
6

500

19

G/
M5

120

75

02

®OUNbTPOBAHHBINA CXaTblii BO34yX, C Macnom uan 6e3 macna

Bakyym
-0,9 ... +10
3..10
-10 ... +60
-10 ... +60

01

13
32
13
38
13
33

01

1000
27
Gl4
M5
330

01

-0,9 ..
3..16

FESTD



Pacnpegenntenu ¢ nHeBmoynpasfieHnem VL, ISO 15 407-1

TexHuyeckne faHHble - 5/3-pacnpegenutenu

Marepuanbl
MpoaonbHbIA paspes

11 Kopnyc NinToin anioMuHUA, nonnayertart
- YnnotHeHus HuTpunosas pesnHa
Pasmepbl!
ap--------- o
L3 M S D1
L2 B2
Bl
© ww
Pa3mep ISO Bl B2 D1
02 18 12,5 M3
01 26,2 19 M4
JaHHble ons 3akasa
Pa3smep ISO
YcnoBHoe 0603HavyeHne OnucaHune

4 P 3aKkpbITblil B cpegHeit

11
«™m w.12 nosuuymm

5 1 3
4 © Bbixfion B cpefHei
n M W.12 nosuuynm
T\ 1 I /T
| T I
5 1 3
*| © Mop paBneHvem B
u M W .12 cpefHei nosuuun
T\ tT T 1 /T
11 |
5 1 3

H3 H4 H5
34 5 39
35 7 42

02
Homep 3akasa Tun
161 085 VL-5/3G-D-02
161 086  VL-5/3E-D-02
161 087  VL-5/3B-D-02

FE5TO

3HeBbIiNnagawwmne
MOHTaXHbl€ BUHTI
W Nas gna tabnnukm

L2 L3
97 42,5
124 55

01
Homep 3akasa Tun

161064  VL-5/3G-D-01

161 065

VL-5/3E-D-01

161 066  VL-5/3B-D-01

2/1.1-57

CraHapTHble  pacrnpeaenurenu
ID B 407-1 (VDMA 2 563)

[N
-



CraHpppTHble  pacnpegenvrenn

IO B 407-1 (VDMA 24 563)

CraHpapTHble pacnpegenvitenu, ISO 15 407-1

MpuHagNexHocTy

VHavBuayanbHas namta
NAS

Matepuansi:

ANOMUHNEBasi OT/IMBKA
He cofepxuT Mmeau u TepnoHa

Pa3vepbl 1 AaHHbIE A/151 3aKa3a

Pasmep ISO Bl
02 28,5
o1 46

Pa3mMepbl 1 AaHHbIE 47151 3aKa3a

Pa3smep I1ISO L1
02 79
01 102

OCHOBHbI€e XapaKTepUCTUKN
Pasmep I1ISO

Tun MoHTaxa
MpucoeanHuTenbHAN
pesbba 12, 14

KonnekropHas nivta NAW

Martepuan:
ANOMUHNEBasi OT/IMBKA

2/ 1.1-58

B2 D1 D2 D3 HL
0

18 G/ M5 5.5 31
26 GVa G/ 5 38

L2 L3 L4

66,5 17 40

89,4 23 55

02

2 CKBO3HbIX OTBEPCTUSA B KOpnyce

1,23,4,5 G/

M5

FESTD

H2 H3 H4 H5 Heé
10 5 7 20 14,5
12 6 10 25 19
L5 Bec Homep  Tun
[r] 3akKkasa
32 67 161115 NAS-V8-02-VDMA
42 160 161109 NAS-V401-VDMA
o1

2 CKBO3HbIX OTBEPCTUA B KOpnyce

GI*
G/

[JaHHble onsa 3akaza- NAW a1a pacripeenvreneii ¢ a5eKTpoynpaB/ieHeM

Pasmep ISO MpucoeanHuTeNbHasA pesbba
1,2,3,4,5 12, 14

02 G/ M5

o1 G+ M5

Bec Homep  Tun

I 3akasa

130 161110 NAW-V8-02-VDMA
225 161102 NAW-V401-VDMA

[aHHble s 3aka3a- NAW ania pacripegenvreneil ¢ MHEBMOYMpaB/ieHEM

Pa3mep ISO MpucoeanHUTeNbHAsA pe3bba
1,2,3,4,5 12, 14

02 G/ M5

o1 G+ M5

Pa3smepbl 02/1.1-61

Bec Homep  Tun

I 3akasa

130 161111 NAW-V8-02-VDMA-VL
225 161103 NAW-V4-01-VDMA-VL



CraHpapTHble pacnpegenvtenu, 1ISO 15 407-1

MprHagnexHocTn

Ha6op koHueBbIX It NEV

MaTepuan:
ANOMUHUEBast 0TNMBKa

[aHHble AN 3aKa3a

Pasmep 1SO MpucoeanHUTeNbHAS pe3bba Bec
1,2,34,5 12, 14 I

02 G3/s Gils 280

oL gV2 Gils 445

Pa3mepbl 02/1.1-61

MpomexyTouHaa navta NZV

MaTepuan:

ANOMUHUEBas 0TNnBKa
He cofepxuT Mean n TedioHa

Pasmepbl

[aHHble 4151 3aKka3a

Pa3smep I1ISO MpucoeanHnTenbHasa pesbba Bec
1,2,34,5 12, 14 [r
02, 01 gV2 - 270

FESTD

Homep  Tun
3akasa

161112 NEV-02-VDMA
161104 NEV-01-VDMA

Homep  Twun
3akasa

161108 NZzV-01/02-VDMA

2/1.1-59

CraHagpTHbie  pacrpeaenmrtenv
ID B 407-1 (VDMA 2 563)

-
-



CraHfigpTHble  pacripefeniiTenm
IO B 407-1 (VDMA 21 563)

[N
-

CraHpapTHble pacnpegenvtenu, ISO 15 407-1

MpuHagNexHocTm

Mnuta-3arnywka NDV
Martepuan:

Monumep
He copgepxut mean n tedaioHa

[JaHHble AN 3aKkasa

Pasmep I1ISO Bec
[r]

02 22

01 36

Pasmepbl 02/1.1-61

FESTD

Homep  Tun
3akasa

161114 NDV-02-VDMA
161 107 NDV-01-VDMA

JaHHble a1 3aka3a-NSC ans kaHanoB 1,2,3 (pacnpegenvTeni ¢ 3MeKTPO-M MHEBMOYNPAaB/IEHVIEM)

Homep  Tun
3akasa

161113 NSC-ys-02-VDMA
161105 NSC-V2-01-VDMA

[JaHHble ons 3akasa- NSC a5 kaHanoB 12,14, (pacnpegenvresiv ¢ MHEBMOYNPaB/IeHNEM)

Vzonvpyrowpii guck NSC
Martepuan:
ANOMUHNIA
Pasmep I1ISO Bec
[r]
02 2
01 2
Pasmep I1ISO Bec
[r]
02 2
01 2
[epxatens Tabnmukm

MN2H-BZT-10X

ONS1 yAepXuBaHus Tabnuuku
IBS

[aHHble a51a 3akas3a

Jepxatenb Tabnuuku ans pacnpegenuteneit MN2H
(10 BXOAAT B cOCTaB NOCTaBKM)

2/1.1-60

Bec

7

Homep  Tun
3akasa

161106 NSC-Vs-01-VDMA
161106 NSC-Vs-01-VDMA

Homep  Twun
3akasa

161936 MN2H-BZT-10X



CraHpapTHble pacnpegenvtenu, 1ISO 15 407-1

MprHagnexHocTn

Pa3vepbl - BI0YHBIA MOHTaX

XK w
# -
B
e
B
S
w "
Bl Bl
Pa3smep I1ISO
02
01
Pa3smep I1ISO
02
01
Pa3smep I1ISO
02
01

Vis/

Bl

Bl

19
27

D5

3,3
4,2

35,5
42,5

ISP

Bl

B2

21

D6

6,3

H9

14

B3

13
21

D7

4,3
4,2

H10

40
37

L1

81
107

B4
7,5

H1

55
65

L2

36,5
50

B5

H2

17
27,5

L3

5.6
7,5

B6
4,5

H3
28,8

28

L4

30,9
37,5

D1
G/
GVv4

H4

18,5
15,5

LS

20
30,3

FESTD

1 Ha6op KOHLEeBbIX NAuT

NEV-...VDMA

02/1.1-59
2 KonnektopHasi nauta

NAW-...-VDMA

ONO TAG
3 KonnektopHas nauta

NAW-...-VDMA-VL

ONO TAG
4 MnuTa-3arnywka

NDV-...-VDMA

02/1.1-60
5 MoHTaxHasa peiika

NRH-35-2000

02/7.8-1

H

MpumeyaHue

M0 KOHCTPYKTWUBHbLIM

COOGpa)KeHMFIM TO/NbKO

rnywntens U-3e-B MOXHO

YyCTaHOBUTb B KaHasbl 3 1 5

npw c6opke 610k0B ISO

pa3mepa 02 Ha MOHTaXHOW

pelike.

D2
G/
gV2

H5

L6

20
28,3

D3

G/
G/

H6

48
57,5

L7

18
33

D4

M5
M5

H7

10,5
12,5

L8

18
26,8

2/1.1-61

CraHagpTHbie  pacrpeaenmrtenv
ID B 407-1 (VDMA 2 563)

—_
[EEN



CraHgapTHble  pacnpeaenurenu
IO B 407-1 (VDMA 2 563)

-
[EEN

CraHpapTHble pacnpegenvtenu, 1ISO 15 407-1

MpuHagnexHocTn

Koy pyyHoro fy6/mpoBaHus
AHB

Martepuan:
Monumep

[aHHble oA 3aka3a
Ons pacnpegenutens Bec

[a]
MN2H/JMN2H/JMN2DH/VSVA 5

Tabnmyka 415 MapK/pOBKA

IBS

Martepuan:
Monumep

[aHHble AN 3aKasa

MapkupoBoyHas Tabnuuka ans pacnpegenutenein MN2H
(24 wWTYyKn Ha paMke BXOAAT B COCTaB NOCTaBKM)
MapkupoBoyHas Tabnuuka ans pacnpegenutenein VSVA
(24 WTYKN Ha pamke BXOAAT B COCTaB MOCTaBKW)

2/1.1-62

Homep  Tun
3akasa

157 601 AHB-MEB

Homep ~n
3akasa

161937 IBS-9X17

18182  ISB-9X20

FESTD



CraHpapTHble pacnpegenvitenu, 1ISO 15 407-1

MpuHagnexHocTn

[aHHble o5 3aKa3a

3arnywka

Fnywutenn

1) TMocTaBnaTca Bynakoske no 10 wWTyk

JaHHble ans 3aka3a- Po3eTku, po3eTkm ¢ kabenem s katylek EB n N2

HanpsxeHune AnuHa kabens
[m]
LTekepHasa po3eTka 6e3 kabens

n - R
/A - -

LTtekepHan po3eTka 6e3 kabensi ¢ TEXHUKOW 3aMeLLeHnsa n3onsaunm

LWTekepHas po3eTka c kabenem

24V DC 25
24V DC 5
24V DC 10
Up to 240 V 25
Up to 240 V 5

[JaHHble AN 3aka3a- PO3eTky, po3eTkU ¢ KabeneM A5 pacnpenenurerieli ¢ LeHTpasibHbIM pa3beMoM

HanpsxeHne AnvHa kabens
[m]
LitekepHas po3eTka 6e3 kabens
LTekepHasa po3eTka c kabenem
1

Ba3osas lNporpamma

CseToanos COCTOAHUA

CBeToAMOA COCTOSIHUS

FESTO

Homep Twun

3akKasa
3570 B-2 1)
Tom 3

Homep  Tun
3aKasa

TexHnuyeckune gaHHbole » 2/ 7.2-1
151687 MSSD-EB
539 712 MSSD-EB-M12

TexHunuyeckune gaHHble » 2/ 7.2-1
192 745 MSSD-EB-S-M14

TexHnyeckne gaHHole » 2/ 7.3-0
151688 KMEB-1-24-2,5-LED
151689 KMEB-1-24-5-LED

193 457 KMEB-1-24-10-LED
151690 KMEB-1-230AC-2,5
151691 KMEB-1-230AC-5

Homep  Tun
3akasa

TexHunueckne aaHHble » 2/ 7.2-1
185 498 SEA-M12-4WD-PG7

TexHunyeckne gaHHole » 2/ 7.3-0
185499 KM-12-M12-GSWD-1-4

2/1.1-63

CraHigpTHble  pacrpeaenvmreni

I B 407-1 (VDMA 2 563)



1.1

CraHpapTHble pacnpegenuvtenu, 1ISO 15 407-1

MpuHagnexHocTu

[aHHble ons 3akaza- Posetkn M12x1 ¢ kabenem gns pacnpegenvteneii VSVA

MoHTax Mpucoeaun

HeHue

Twun BbIXOAA

PNP NPN

Mpamas wrekepHas po3eTka
laiika M12x1 4-non.

0o * -

Yrnosas WwTekepHasa po3eTka

laiika M1 2x1 4-non.

[JaHHble ansa 3aka3a- Plug sockets witti cable M8x1 for VSVA valves
MoHTax Mpucoeaun

HEeHue

Twun BbIXOAA

PNP NPN
MpsiMasi WTekepHas poseTka

laika M8x1 4-non.

yr, asd wrekepHasa poseTka

laiika M8x1 4-non.

[aHHble ansa 3aka3a- CeeTsLLmeca YNoTHeHVA 4/1A KaTyluek EB

FESTO
TexHuyeckne gaHHble Volume 4
Anvna Homep  Twun
Kabensa 3aKasa
[rr]
5 164 259 SIM-M12-4GD-5-PU
5 164 258 SIM-M12-4WD-5-PU
TexHuyeckne gaHHble Volume 4
OnvHa Homep  Tun
kabensa 3akasa
[rr]
25 158 960 SIM-M8-4GD-2.S-PU
158 961 SIM-M8-4GD-5-PU
25 158 962 SIM-M8-4WD-2.5-PU
5 158 963 SIM-M8-4WD-5-PU

TexHunyeckue AaHHblEe

2/74-1

Homep  Twun
3akasa.

HanpsxeHune

[B DC] [B AC]
12... 24 -

- 230

Mo Bonpocam Npogax v NoaaepXKu o6palanTtecs:

ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTaHa +7(7172)727-132
Benropog (4722)40-23-64
BpsiHck (4832)59-03-52
BnaamBocTtok (423)249-28-31
Bonrorpag (844)278-03-48
Bosorga (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkatepuHbypr (343)384-55-89
MBaHoBO (4932)77-34-06
WxeBck (3412)26-03-58
KazaHb (843)206-01-48

KannnuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
JNnneux (4742)52-20-81
MarnuToropck (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93
HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41

151717

MEB-LD-12-24DC

151718 MEB-LD-230AC

HwkHuii Hosropog (831)429-08-12
HoBoky3HeLk (3843)20-46-81
HoBocunbupck (383)227-86-73
Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

MeH3a (8412)22-31-16

Mepmb (342)205-81-47
PocTtoB-Ha-[JoHy (863)308-18-15
Psa3aHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MNeTepbypr (812)309-46-40
CapatoB (845)249-38-78

www.festo.nt-rt.ru || fot@nt-rt.ru

CmoneHck (4812)29-41-54
Coun (862)225-72-31
CrtaBponosb (8652)20-65-13
TBepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsHoBCK (8422)24-23-59
Yha (347)229-48-12
YensbuHck (351)202-03-61
Yepenosel, (8202)49-02-64
fApocnasnb (4852)69-52-93



